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Condamnat Condamnat 
după ce a furat 
din magazinul din magazinul 
Dedeman Târgu Jiu

eveniment

Concert incendiar al 
formației 3 Sud Est, formației 3 Sud Est, 
la Târgu Jiula Târgu Jiu
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Ministrul Ministrul 
Burduja Burduja 
închide cel mai închide cel mai 
performant grup performant grup 
energetic al energetic al 
CE Oltenia CE Oltenia 

Să primim SÞ ntele sărbători  cu pace şi căldură Să primim SÞ ntele sărbători  cu pace şi căldură 
în suß et, plini de sperandă şi de încredere, în suß et, plini de sperandă şi de încredere, 
călăuzidi de dragoste, să mergem pe drumul călăuzidi de dragoste, să mergem pe drumul 
viedii presărat cu stelude norocoase, iar anii viedii presărat cu stelude norocoase, iar anii 
care vin să Þ e cel pudin la fel de fericidi, care vin să Þ e cel pudin la fel de fericidi, 
ca şi cei de până acum. ca şi cei de până acum. 

La mulți ani!La mulți ani!

Dragoș IONICĂ, Dragoș IONICĂ, 
Director general GORJEANULDirector general GORJEANUL

Magia sărbătorilor de iarnă să vă Magia sărbătorilor de iarnă să vă 
aducă multă linişte în suflet, bucurii, aducă multă linişte în suflet, bucurii, 
împlinirea viselor, multe cadouri şi împlinirea viselor, multe cadouri şi 
surprize plăcute.surprize plăcute.

La mulți ani!La mulți ani!

Bebe-Viorel IONICĂBebe-Viorel IONICĂ
Director general CENTRUL DE CALCULDirector general CENTRUL DE CALCUL

Jandarmii din Jandarmii din 
Gorj, în misiuni Gorj, în misiuni 
de Revelionde Revelion »6»6

Următorul număr al cotidianului Gorjeanul va apărea miercuri, 8 ianuarie 2025Următorul număr al cotidianului Gorjeanul va apărea miercuri, 8 ianuarie 2025

Trei angajări la Trei angajări la 
Consiliul Județean Consiliul Județean 
GorjGorj »5»5
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calendarcalendar
Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Sfânta Cucioasa 
Melania RomanaMelania Romana

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                      4,9765  +0,0017 
Dolarul SUA                     4,7768   -0,00092 
Gramul de aur                       403.3538   +0.6840
Francul elveţian                        5,3650  +0,0185
100 Yeni japonezi                   3,1224 -0,0262 
Lira sterlină                    6,0025 -0,0118
Leva bulgărească     2,5443 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2587 +0,0004
100 Forinţi maghiari    1,2023 -0,0006
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

2025 – an greu pentru 
țară, dificil pentru Ciolacu!†) †) Ss. Silvestru Ss. Silvestru 

I, pp.*, Melania, I, pp.*, Melania, 
Ecaterina Ecaterina 
laboure, fc. LNlaboure, fc. LN

„Hai să dăm mână cu mână, cei cu inima română.” - Vers din Hora Unirii„Hai să dăm mână cu mână, cei cu inima română.” - Vers din Hora Unirii
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Concert incendiar al formației 3 Sud Concert incendiar al formației 3 Sud 
Est, la Târgu JiuEst, la Târgu Jiu

Finalul acestui an vine cu vești extraordinare 
pentru fanii trupei muzicale extrem de îndrăgită 
chiar și la 27 de ani de la înființare: 3 Sud Est. 
Cei trei membri ai formației vor susține un con-
cert la Sala Sporturilor din Târgu Jiu, programat 
să aibă loc pe 19 martie 2025, de la ora 20:00. 
Biletele pentru eveniment au fost deja puse în 
vânzare prin intermediul platformei online iabi-
let.ro.

=Experimentează un concert unic alaturi de 3 
Sud Est, cel mai frumos cadou din primavară poa-
te crea cele mai intense amintiri! Pe 19 martie 
2025, lasă-te purtat de magia muzicii și vino să 
sărbătorim împreună o seară fabuloasă=, se ara-
tă în descrierea evenimentului. Fanii formației 3 
Sud Est trebuie să știe că prețurile biletelor sunt 
stabilite în funcție de categorii și de așezarea 
locurilor în sală. În prezent, costul unui tichet de 
acces la eveniment pornește de la 105,95 lei și 
ajunge chiar și la 190,71 lei pentru sectorul VIP.

I.M.

Motto: „Urmărește-ți 
gândurile, ele devin cuvinte. 
Urmărește-ți cuvintele, ele 
devin acțiuni. Urmărește-ți 
acțiunile, ele devin obice-
iuri. Urmărește-ți obiceiu-
rile, ele devin caractere. 
Urmărește-ți caracterul, el 
devine destin.” - Lao-Tzu

Oricum am lua-o, 
peste o zi vom in-
tra într-unul din cei 

mai grei ani pe care trebuie 
să-i parcurgă România. Nu-i 
deloc ușor să poți trece pes-
te cel mai cald și secetos an 
din istoria țării, an în care 
agricultura n-a produs mai 
nimic, fiind obligați să im-
portăm masiv produse agri-
cole, intrând cu speranțe în 
anul 2025, ce se anunță tot 
a fi unul călduros. Să sperăm 
că nu va fi și acesta tot unul 
secetos, ca și cel din care 
abia ieșim. Evident, anul 
2025 va fi extrem de greu din 
punct de vedere economic și 
va trebui ca Guvernul Ciola-
cu II să ia niște măsuri foarte 
nepopulare, întrucât avem o 
„gaură neagră= în buget, iar 
deficitul bugetar a atins un 
maxim istoric.

ORDONANȚA TRENULEȚ, 
CU PROTESTATARI LA U�A 
GUVERNULUI. Chiar dacă 
Prim-ministrul României, 
Marcel Ciolacu, știe prea 
bine ce are de făcut, el nu 
are încotro și se vede obli-
gat să înceapă cu niște mă-
suri total nepopulare, mai 

pe șleau cunoscute ca făcând parte 
din Ordonanța Trenuleț, doar-doar 
va izbuti să oprească periculoasa și 
alarmanta creștere a deficitului bu-
getar. Premierul României, Marcel 
Ciolacu, ne-a și avertizat: „Adoptăm 
Ordonanța trenuleț pentru a ține în 
frâu deficitul bugetar.= El este un 
bun comunicator și un om sincer. „Nu 
există bani pentru creșterea salariilor 
bugetarilor și deci nici ale salariilor 
demnitarilor.=

Învățământul are nevoie de o 
finanțare mai mare, care s-ar cuveni 
să fie de 6% din Produsul Intern Brut 
(PIB), ceea ce România nu a asigu-
rat cam demultișor. Nu știm cât va fi 
alocat educației și cercetării în anul 
2025, întrucât Bugetul pe anul viitor 
se va creiona și adopta abia în luna 
ianuarie. Dar și până acum, au fost 
ani mai darnici pentru învățământ 
și, cu toate acestea, plus programul 
prezidențial demagogic România Edu-
cată, n-am scăpat de analfabetismul 
funcțional.

Printre alte măsuri ce vor fi cu-
prinse în Ordonanța trenuleț mai 
amintim că angajările la stat vor 
fi înghețate în 2025. Ciolacu a mai 
spus: „Eliminăm toate facilitățile 
fiscale, la IT, agricultură și industria 
alimentară, dar și în construcții. Am 
avut în 2024 un deficit bugetar foarte 
mare și el trebuie redus cu cel puțin 
1% din PIB. Dacă aceste decizii nu se 
iau, temporar, atunci vom intra în co-
laps. De asemenea, angajările la stat 
vor fi înghețate în 2025.=

MORATORIU DE SOLIDARITATE 
PENTRU COMPANII. Premierul Româ-
niei, Marcel Ciolacu, s-a adresat în 
termeni duri și companiilor: „Plătiți 
corect, ori plecați!= „Cer compani-

ilor înghețarea prețurilor pentru o 
perioadă de șase luni=, a mai spus 
Ciolacu.

Mai multe sindicate ale unor 
categorii profesionale amenință 
cu proteste în stradă, dar nu vor 
face contestații pentru că, fiind o 
ordonanță de urgență, doar Avocatul 
Poporului o poate contesta.

SPERANȚE PENTRU CEI CU VE-
NITURI MICI. Întreg mediul de afa-
ceri știa că se va întâmpla ceva, 
dar când deciziile Guvernului vin 
numai cu două zile înainte ca ele să 
și acționeze, adică de la 1 ianuarie 
2025, oamenii de afaceri sunt luați 
prin surprindere. Ca dovadă, Consi-
liul Național al IMM-urilor a declarat: 
„Suntem în fața unui atac asupra an-
treprenorilor români=, au afirmat, 
cu temei, reprezentanții IMM-urilor.

Totuși, ca o veste bună, Marcel 
Ciolacu le-a promis celor cu venituri 
mici că vor primi ajutoare în continu-
are. Iar în luna ianuarie, atunci când 
se stabilește Bugetul de stat pe anul 
2025, este posibil ca și pensiile să fie 
indexate începând cu 1 iulie 2025!

Am lăsat la urmă, deși s-ar fi cu-
venit să încep cu ele, tot de la 1 ia-
nuarie îngheață salariile la bugetari, 
îngheață pensiile, dar și bursele și 
alocațiile pentru copii la nivelul lunii 
noiembrie 2024!

ION PREDOȘANU
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Nicio schimbare, ni-
cio modificare a 
planului de închi-

dere a capacităților ener-
getice pe cărbune: grupul 6 
de la Termocentrala Rovinari 
va fi oprit, așa cum scrie în 
Planul de Restructurare a CE 
Oltenia, începând cu 1 ianu-
arie 2025, adică mâine. Este 
unul din cele mai performan-
te de la nivelul Complexului 
Energetic Oltenia, doborând 
în perioada 2020-2021 un 
record în energetica din Ro-
mânia, iar șefii CEO din 2021 
s-au lăudat cu unitatea, co-
municând următoarele:

 „CE Oltenia a înregistrat 
un nou record în termoener-
getica românească. Cel mai 
flexibil grup pe lignit din 
sistemul românesc, grupul 

Ministrul Burduja închide cel mai performant Ministrul Burduja închide cel mai performant 
grup energetic al CE Olteniagrup energetic al CE Oltenia

energetic nr. 6 al Sucursa-
lei Electrocentrale Rovinari 
a înregistrat aproximativ 
5506 ore de funcționare 
fără întrerupere, ultimul 
paralel cu Sistemul Ener-
getic Național fiind reali-
zat în data de 17.07.2020. 
Grupul a fost oprit în data 
de 03.03.2021, după 230 de 
zile de funcționare conti-
nuă, fără a prezenta proble-
me tehnice care ar fi impus 
oprirea acestuia, ci raportat 
la necesarul de energie din 
sistem. Cu o disponibilitate 
de 100%, grupul energetic 
nr. 6 de la Rovinari a produs 
în această perioadă o canti-
tate de energie electrică de 
peste 1,34 TWh și a asigurat 
permanent servicii tehnolo-
gice de sistem, având plaja 

cea mai mare de funcționare 
în reglaj secundar. Grupul a 
funcționat cu cele mai mici 
valori ale consumului speci-
fic de combustibil la nivelul 
CE Oltenia, cu cca 0% aport 
de hidrocarburi și cu emisii-
le de SO2, NOx și pulberi sub 
limitele prevăzute de Legea 
nr. 278/2013 privind emisii-
le industriale. Putem spune 
că cei 1,34 TWh au asigurat 
consumul de energie electri-
că a cca 1.900.000 de fami-
lii, timp de 7,5 luni.

Termocentrala de la Ro-
vinari a mai înregistrat în 
martie 2017 un record, după 
cele aproximativ 5000 de ore 
de funcționare neintrerup-
tă a grupului energetic nr. 
4, pe parcursul a 208 zile. 
Recordurile înregistrate la 
Rovinari nu trebuie privite 
doar ca și cifre spectaculoa-
se, ci ca rezultat al eforturi-
lor și responsabilității unor 
specialiști ai domeniului 
care au demonstrat profe-
sionalism și capacitate de a 
rezista provocărilor actuale. 
Primul paralel al grupului 
energetic nr. 6 de la Rovinari 
a avut loc în data de 29 iunie 
1979, însumând o producție 
de energie electrică de pes-

te 47,54 TWh până în pre-
zent. 

Din totalul energiei pro-
duse de CE Oltenia, energia 
produsă la Rovinari aco-
peră un procent de peste 
50%, cu respectarea tuturor 
condițiilor de mediu impuse 
de legislația europeană și 
națională în vigoare, gru-
purile energetice aflate în 
operare fiind conforme din 
punct de vedere al nivelului 
tuturor emisiilor reglemen-
tate și pregătite să îndepli-
nească inclusiv noile condiții 
valabile din august 2021=, 
conform comunicatului din 
anul 2021, redat de GdS.ro.

Statul a scos din sistem 
6000 MW �i a pus în loc 
265 de megawați

Politica energetică dis-

trugătoare aplicată în ulti-
mii ani a făcut ca România 
să scoată din sistem 6.000 
de MW și să pună în loc, anul 
acesta, doar 265 MW, arată 
și Național.ro. 

,,Din toate miile acelea 
de MW anunțate de Sebasti-
an Burduja, atât s-a putut, 
265 MW, și ăia majoritar în 
solar, care iarna oricum nu 
produce. 

La conducerea Ministe-
rului Energiei nu se schimbă 
nimic, așa că mergem înain-
te, spre același dezastru. 

Un dezastru pe care Bur-
duja îl face, din vorbe, să fie 
,,România, hub energetic”, 
în timp ce țara se îndreap-
tă cu pași repezi spre pră-
pastie=, mai menționează 
publicația citată.

M.C.H.

Pompierii ISU Gorj au comunicat care vor 
fi acțiunile pe care le vor face înainte de 
minivacanța de Revelion, atenționând că pe-
ricole sunt la tot pasul. Ace�tia precizează că 
vor avea în vedere, în mod special, zona mon-
tană Rânca. 

ISU Gorj mai menționează că utilizarea petar-
delor este un real pericol și nu merită ca pentru 
o presupusă distracție cetățenii să se pună sin-
guri într-o situație de urgență, existând și riscul 
unor amenzi usturătoare. Pe de altă parte, pentru 
stațiunea Rânca,  Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență anunță că vor asigura zona cu o autospeci-
ală și o ambulanță SMURD, în caz de nevoie.

,,Iată-ne foarte aproape de finalul acestui an! 
Trecere dintre ani este momentul pe care, fiecare 
dintre noi îl petrecem alături de cei dragi, fie că 
alegem să rămânem acasă, alegem unitățile de ca-
zare sau restaurantele.

Din păcate, pericole sunt la tot pasul și este 
esențial să fim preventivi pentru a nu ne confrun-
ta cu situații de urgență.

Mulți dintre noi vor alege să petreacă sărbă-
toarea trecerii dintre ani în unități de cazare sau 
restaurante. Este foarte important să ne infor-
măm despre starea drumurilor în prealabil și să 
nu plecăm neechipați corespunzător la drum, să 
ne familiarizăm încă de la sosirea în unitățile de 

Pompierii militari: Pericole sunt la tot pasul!Pompierii militari: Pericole sunt la tot pasul!
cazare cu traseele de evacuare în cazul produrerii 
unei situații de urgență și să identificăm, vizual, 
locurile în care sunt amplasate stingătoarele de 
incendiu.

Proprietarii de cabane �i pensiuni, atenționați

Noi, pompierii militari, premergător acestei 
minivacanțe, efectuăm acțiuni de informare pre-
ventivă la unitățile de cazare, cu mare accent pe 
cele din stațiunea montană Rânca, încercând să 
purtăm discuții constructive cu administratorii 
acestor tipuri de construcții atât despre riscuri, 
cât și despre comportamentul și măsurile pe care 
trebuie să le adopte în cazul în care se confruntă 
cu o situație de urgență.

Preventiv, am dislocat din cadrul instituției 
noastre atât o autospecială de stingere cu apă și 
spumă, cât și o ambulanță SMURD care vor deser-
vi stațiunea montană Rânca pe perioada acestei 
minivacanțe.

Utilizarea petardelor și a artificiilor reprezintă 
un alt pericol major în această perioadă. Noi vă 
sfătuim să nu vă puneți în pericol inutil doar pen-
tru o clipă de presupusă distracție. 

,,Renunțați la folosirea petardelor!”

Mai mult decât atât, comercializarea sau uti-

lizarea necorespunzătoare a petardelor și arti-
ficiilor fie vă poate pune în pericol, fie atrage 
sancțiuni din partea autorităților. Sfatul nostru 
este să renunțați la utilizarea lor, pentru că nu 
sunt deloc puține cazurile când, în special copii, 
au suferit leziuni grave, și-au pierdut vederea sau 
și-au pierdut degetele de la mâini pentru că nu au 
conștientizat riscurile.

În această perioadă, zilnic, în cele 8 subunități 
ale noastre, peste 100 de pompieri militari sunt la 
datorie și sunt pregătiți să intervină pentru gesti-
onarea oricărei situații de urgență. 

Dacă vă confruntați cu o situație de urgență 
apelați cu încredere numărul unic pentru apeluri 
de urgență 112.

Noi, ISU Gorj, vă urăm tuturor La mulți ani!, 
situațiile de urgență să stea departe de dumnea-
voastră și să aveți un an nou plin de bucurii!”, a 
mai transmis ISU Gorj.

M.C.H.
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Bucuria Anului Nou 2025 să se reverse peste Bucuria Anului Nou 2025 să se reverse peste 

locuitorii comunei BERLEȘTI și tuturor gorjenilor locuitorii comunei BERLEȘTI și tuturor gorjenilor 

numai sănătate, împliniri și belșug, iar freamătul 

colindelor să-i găsească bucuroși, în pace și liniște.

,,La mulți ani ! �,,La mulți ani ! �

Primar, Primar, 
 Iulian BERLESCU Iulian BERLESCU

Comuna Comuna BERLEȘTIBERLEȘTI

nnnunnnnnnuu

cccoooooooocccoooooooo

Să primim Sărbătorile cu pace şi căldură în suß et.Să primim Sărbătorile cu pace şi căldură în suß et.
plini de sperandă şi de încredere, călăuzidi de dragoste,plini de sperandă şi de încredere, călăuzidi de dragoste,

să mergem pe drumul viedii presărat cu stelude să mergem pe drumul viedii presărat cu stelude 
norocoase, norocoase, 

iar anii care vin să Þ e cel pudin la fel de fericidi,iar anii care vin să Þ e cel pudin la fel de fericidi,
ca şi cei de până acum. ca şi cei de până acum. 

 ,,La mulți ani ! � ,,La mulți ani ! �

 Ovidiu PUNGAN, Ovidiu PUNGAN,
Primarul Comunei BĂLĂNEȘTIPrimarul Comunei BĂLĂNEȘTI

Cu fonduri europene,Cu fonduri europene,
APAREGIO rămâneAPAREGIO rămâne

Zâna apelor gorjene,Zâna apelor gorjene,
Steaua apelor române!Steaua apelor române!

Noi vom Þ  lună de lună,Noi vom Þ  lună de lună,
Acel minunat izvorAcel minunat izvor

Ce vă dă apă mai bună,Ce vă dă apă mai bună,
Pe masa gorjenilor!Pe masa gorjenilor!

APAREGIO urează:APAREGIO urează:
Să intre-n casele toateSă intre-n casele toate
Steaua care lumineazăSteaua care luminează
Și apa care contează!Și apa care contează!

La mulți ani cu sănătate!La mulți ani cu sănătate!

ColecƟ vul Aparegio GorjColecƟ vul Aparegio Gorj

Frumusețea iernii, cu dulcele ecou al Frumusețea iernii, cu dulcele ecou al 
colindelor, să vă aducă pace în suß et, colindelor, să vă aducă pace în suß et, 
sănătate și implinirea speranțelor. sănătate și implinirea speranțelor. 
Să vă bucurați alături de ce dragi, de  liniștea Să vă bucurați alături de ce dragi, de  liniștea 
și fericirea adusă de SÞ ntele Sărbători să vă și fericirea adusă de SÞ ntele Sărbători să vă 
însoțească pe tot parcursul anului ce va urma!însoțească pe tot parcursul anului ce va urma!
Cu acest prilej, Consiliul Județean Gorj Cu acest prilej, Consiliul Județean Gorj 
vă transmite un călduros vă transmite un călduros                                                       

 ,,La Mulți Ani!� ,,La Mulți Ani!�

Președintele Consiliului Județean Gorj,Președintele Consiliului Județean Gorj,
Cosmin Mihai POPESCUCosmin Mihai POPESCU

E cumpăna dintre ani! E cumpăna dintre ani! 
Să privim înapoi cu iertare, Să privim înapoi cu iertare, 
înainte cu dorință, în jos cu îndelegere înainte cu dorință, în jos cu îndelegere 
şi în sus cu recunoşƟ ndă! şi în sus cu recunoşƟ ndă! 
Speranda să vă deschidă poarta spre un Speranda să vă deschidă poarta spre un 
An Nou plin de bucurii şi împliniri. An Nou plin de bucurii şi împliniri. 

                          La muldi ani!La muldi ani!
Ion STAMATOIU, Ion STAMATOIU, 

                               Primarul Comunei Scoarța                                Primarul Comunei Scoarța 

Primul post vizat este de 
referent de specialitate, 
grad debutant, în cadrul 

Facultății de Științe Medicale și Com-
portamentale. Pentru acest post, 
candidații trebuie să aibă studii su-
perioare absolvite cu diplomă de 

Angajări la UCB Târgu JiuAngajări la UCB Târgu Jiu
Universitatea ,,Constantin Brâncu�i” (UCB) Târgu Jiu organizează 
concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a două posturi 
vacante. Probele de concurs vor avea loc la finalul lunii viitoare.

licență în domeniul Educație fizică și 
sport, Știința Sportului și Educației 
Fizice. Proba scrisă a concursului a 
fost programată pentru data de 27 
ianuarie 2025, ora 10:00, iar cea a 
interviului pentru 29 ianuarie 2025, 
de la aceeași oră.

De asemenea, la concurs a fost 
scos și un post de administrator fi-
nanciar, grad superior, în cadrul 
Serviciului Financiar, Achiziții, Patri-
moniu - Compartimentul Financiar 
Contabil. Cei care vor să își depună 
dosarele pentru participarea la con-
curs trebuie să fie absolvenți de stu-
dii superioare, absolvite cu diplomă 
de licenţă (sau echivalente: diplomă 
de licenţă şi diplomă de master pen-
tru absolvenţii studiilor universitare 
Bologna) în domeniul științe econo-
mice; să aibă o vechime de minim 
3 ani și 6 luni, să dețină cunoștințe 
de operare PC, precum și experiență 

profesională în implementare pro-
iectelor cu finanțare nerambursabi-
lă. Concursul pentru acest post are 
următorul calendar: proba scrisă – 
28 ianuarie 2025, ora 10:00; proba 
de interviu – 30 ianuarie 2025, ora 
10:00.

Pentru ambele posturi scoase la 
concurs de UCB Târgu Jiu, dosarele 
de înscriere se depun la Comparti-
mentul Resurse Umane şi Salarizare, 
până la data de 17 ianuarie 2025, în-
tre orele 10:00-14:00. Concursul va 
avea loc la sediul Rectoratului, din 
str. Tineretului, nr. 4, Târgu Jiu.

I.M.
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Trei angajări la Consiliul Județean GorjTrei angajări la Consiliul Județean Gorj

E cumpăna dintre ani! E cumpăna dintre ani! 
Să privim înapoi cu iertare, Să privim înapoi cu iertare, 

înainte cu dorință, în jos cu îndelegere înainte cu dorință, în jos cu îndelegere 
şi în sus cu recunoşƟ ndă! şi în sus cu recunoşƟ ndă! 

Vă dorim dumneavoastră, familiilor şi colaboratorilor, Vă dorim dumneavoastră, familiilor şi colaboratorilor, 
un An Nou 2025 plin de realizări,  multe bucurii un An Nou 2025 plin de realizări,  multe bucurii 
şi împliniri, gânduri bune şi armonie deplinăşi împliniri, gânduri bune şi armonie deplină..  

 La muldi ani! La muldi ani!

          MARCEL LAURENȚIU ROMANESCU           MARCEL LAURENȚIU ROMANESCU 
                                Primar Municipiul                                 Primar Municipiul TÂRGU JIUTÂRGU JIU

În pragul sărbătorilor de iarnă, când colindul își În pragul sărbătorilor de iarnă, când colindul își 
porneste drumul său de belșug și veselie, când porneste drumul său de belșug și veselie, când 
lumina ne pătrunde în suß et pentru clipa cea de lumina ne pătrunde în suß et pentru clipa cea de 
taină, urăm locuitorilor comunei GLOGOVAtaină, urăm locuitorilor comunei GLOGOVA
fericire și sănătate, multe bucurii și împliniri,fericire și sănătate, multe bucurii și împliniri,
gânduri bune și armonie deplină.gânduri bune și armonie deplină.

                     La mulți ani!                     La mulți ani!

Gheorghe ALPREDIGheorghe ALPREDI
Primarul Comunei GLOGOVAPrimarul Comunei GLOGOVA

Noul An 2025 să vină cu bucurie în suß et, Noul An 2025 să vină cu bucurie în suß et, 
belșug în case și energia belșug în case și energia 

de a construi lucruri frumoase!de a construi lucruri frumoase!
Vă dorim momente minunate petrecute Vă dorim momente minunate petrecute 

alături de cei dragi alături de cei dragi 
și multă sănătate.și multă sănătate.

  LA MULcI ANI!LA MULcI ANI!

          Gheorghe EPURE          Gheorghe EPURE
Primar Comuna PolovragiPrimar Comuna Polovragi

Societatea Națională de InformaƟ că (SNI) BucureșƟ Societatea Națională de InformaƟ că (SNI) BucureșƟ 
adresează sincere felicitări angajaților şi colaboratorilor, adresează sincere felicitări angajaților şi colaboratorilor, 

tuturor locuitorilor din județ, voie bună şi gânduri senine.tuturor locuitorilor din județ, voie bună şi gânduri senine.
Magia Sărbătorilor să vă dăruiască sănătate, pace şi Magia Sărbătorilor să vă dăruiască sănătate, pace şi 

bunăstare, iar Anul  Nou 2025 să vă Þ e o punte spre un viitor bunăstare, iar Anul  Nou 2025 să vă Þ e o punte spre un viitor 
mai bun şi mai luminos.mai bun şi mai luminos.

Sărbători fericite!Sărbători fericite!

Bogdan IONICĂBogdan IONICĂ
Director General SNI BucureșƟ Director General SNI BucureșƟ 

Consiliul Județean Gorj face 
angajări pentru trei posturi 
de consilier, clasa I, gradul 

profesional superior la Compartimen-
tul de coordonare și monitorizare a 
procesului de tranziție justă. Postu-
rile sunt vacante în cadrul Serviciului 
de promovare, comunicare și monito-
rizare proces tranziție justă, Direcția 
de management al proiectelor și 
relații externe.

Pentru a participa la concurs, 
candidații trebuie să fie absolvenți ai 
unei facultăți cu diplomă de licență 
sau echivalentă într-unul din dome-
niile fundamentale: științe sociale, 
științe inginerești, științe umaniste 
și arte, și să aibă minimum șapte ani 
vechime în specialitatea studiilor. 

De asemenea, sunt necesare 
competențe lingvistice în limba engle-
ză (nivel B2) și cunoștințe în domeniul 
tehnologiei informației: competențe 
digitale - nivel utilizator mediu (utili-
zarea computerului, utilizarea suitei 
Microsoft Office, utilizarea interne-
tului).Dosarele de înscriere trebuie 
depuse până pe data de 8 ianuarie 
2025 la sediul Consiliului Județean 
Gorj. Proba scrisă va avea loc pe 22 
ianuarie 2025, iar înainte de aceas-
ta, candidații vor susține două probe 
suplimentare: una pentru testarea 
competențelor lingvistice (20 ianua-
rie 2025) și alta pentru competențele 
digitale (21 ianuarie 2025).

Posturile sunt cu normă întreagă.
I.I.

Două spitale din Gorj caută infirmiereDouă spitale din Gorj caută infirmiere
Spitalele din Rovinari și Târgu-

Cărbunești au nevoie de infirmiere. 
Posturile sunt cu studii medii, pentru 
debutanți, așa că nu este nevoie de ve-
chime în muncă. 

Spitalul Orăşenesc „Sf. Ştefan= Rovi-
nari caută o infirmieră pentru secția de 
Medicină internă, cu normă întreagă, pe 
perioadă nedeterminată. Candidații tre-
buie să prezinte diploma de bacalaureat. 
Se cer abilități de analiză, comunicare, 
punctualitate, corectitudine și rezistență 
la stres. Dosarele se depun până pe data 

de 17 ianuarie 2025. Concursul include proba 
scrisă (27 ianuarie 2025) și interviul (30 ianuarie 
2025). De asemenea, Spitalul de Urgență Târgu-
Cărbunești angajează două infirmiere debutan-
te pentru secția de Medicină internă. Se solicită 
studii medii sau generale și absolvirea unui curs 
de infirmieră. 

Dosarele trebuie depuse până pe 17 ianuarie 
2025, iar taxa de concurs este de 100 lei. Proba 
scrisă are loc pe 3 februarie 2025, proba practică 
pe 6 februarie 2025, iar interviul pe 11 februarie 
2025.

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Pentru tine pregătirile s-au încheiat. Te 

bucuri de momentele de liniște și aștepți ca 
invitații să vină la masă. Ai parte de o zi plină 
de iubire și povești din copilărie. Pare că treci 
în noul an cu multă speranță și optimism.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii și-au dorit să aibă parte de ,,glamour= chiar și în ultima 

zi din an. Astrele sunt de partea ta și te sprijină în toată această 
perioadă. Este momentul tău să strălucești și să acaparezi privirile 
celor din jur. Fie că este vorba de ținută sau de povești, astrele spun 
că reușești să te faci remarcat(ă) încă din primele momente.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Nu ai multe așteptări de la această zi, dar speri 

ca totul să decurgă cât mai normal cu putință. Anul 
acesta a fost plin de surprize pentru tine, iar acum îți 
dorești doar puțină liniște. Astrele spun că viața se va 
schimba în bine pentru tine.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii se concentrează asupra lucrurilor care 

contează cu adevărat. Îți dorești să fii o gazdă 
minunată și încerci să pui la punct ultimele detalii 
pentru reuniunea de Revelion. Încearcă totuși să nu 
pui foarte multă presiune asupra ta.

LEU: 23 iulie – 22 august
Lucrurile merg cum nu se putea mai bine pentru 

tine. Pare că o să intri în Noul An împreună cu o persoană 
dragă sufletului tău. Este un moment fantastic pentru a 
face acele schimbări pe care ți le-ai propus. Astrele spun 
că îți prioritizezi din ce în ce mai mult viața privată. 

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Horoscopul zilei de azi te îndeamnă să pui mai mult accent pe 

starea ta de sănătate. Încearcă să reduci stresul și să te ferești de 
situațiile care ți-ar putea cauza neplăceri emoționale. Sunt multe 
lucruri pe care trebuie să le rezolvi, însă acum nu este momentul.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele se gândesc din ce în ce mai mult la 

viitorul lor. Pare că îți dorești să ai parte de un an 
mult mai productiv. Poate că este timpul să pui la 
punct acea listă de dorințe la care ai visat mereu. 
Încearcă să ai mai multă încredere în tine.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii s-ar putea să aibă tensiuni în cuplu. Unele 

probleme te fac să realizezi că nu totul este așa cum ți-
ai imaginat. Nu este momentul să te desparți de persoana 
iubită. Poate că o discuție liniștită ar putea salva relația. 

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii sunt zodii de foc care își doresc să aibă 

parte de tot ce este mai bun. Este unul dintre motivele 
pentru care astăzi faci tot posibilul pentru a te asigura 
că ai parte de momente de neuitat. Astfel de zile te 
fac să realizezi cât de puternic ești de fapt.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia 

Capricornului se bucură de momentele petrecute cu familia. 
Această zi te aduce aproape de persoanele care contează cu 
adevărat pentru tine. Este un moment oportun pentru a fi 
recunoscător pentru cei dragi.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii se simt iubiți și împliniți. Pare că anul 2024 a fost 

unul de bun augur pentru acești nativi. Tot ce își doresc este să 
înceapă Noul An cu la fel de multă energie. Astrele spun că reușesc 
să se înconjoare de persoanele care contează cu adevărat.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Nativii din zodia Peștilor sunt dornici să petreacă momente de 

liniște. Anul acesta a fost destul de agitat, iar peștii vor să își dedice 
mare parte a zilei pentru a face lucruri care le aduc cu adevărat 
fericire și împlinire. Ultima zi din an vine cu 

momente plăcute pentru acești nativi din zodiac.

HOROSCOP

31 Decembrie 202431 Decembrie 2024

Inspectoratul de Jandarmi Judeţean ,,Tudor 
Vladimirescu= Gorj cu prilejul minivacanței 
de Revelion, intensifică misiunile de ordine 

publică pentru siguranța cetățenilor, prevenirea 
și combaterea faptelor antisociale. În această 
perioadă jandarmii gorjeni vor asigura măsuri de 
ordine și siguranță publică la manifestările cultu-
ral-artistice organizate în localitățile Târgu-Jiu, 
Motru, Turceni, Târgu-Cărbunești, Bumbești-Jiu, 
Rovinari, Tismana, Padeș, Runcu, Baia de Fier, Po-
lovragi, Mătăsari, Roșia de Amaradia, Alimpești și 
zona montană Rânca.

De asemenea, vor fi asigurate şi măsuri specifi-
ce de pază şi protecţie instituţională la obiective-
le aflate în responsabilitatea Jandarmeriei Gorj.

,,Recomandăm cetățenilor care doresc să 
participe la evenimentele organizate cu prilejul 
Revelionului să respecte indicațiile forțelor de 
ordine, să supravegheze cu atenție copii care îi 
însoțesc, să adopte un comportament civilizat 
și să evite conflictele. În această perioadă sunt 
continuate acțiunile de combatere a comerciali-
zării ilicite de articole pirotehnice, iar cu această 

Jandarmii din Gorj, în misiuni 
de Revelion

ocazie reamintim că ,,orice operațiuni cu artico-
le pirotehnice efectuate fără drept, constituie 
infracțiune”. Jandarmii montani gorjeni reco-
mandă turiştilor care se vor afla de Revelion în 
zonele montane din Rânca, Runcu și Tismana, să 
țină cont de avertizările meteo, să aibă un echi-
pament adecvat și să aibă asupra lor un telefon 
mobil încărcat. Cetățenii pot solicita sprijinul 
jandarmilor gorjeni în situația producerii de fap-
te antisociale sau a tulburării ordinii publice la 
numărul unic de urgenţă - 112. Inspectoratul de 
Jandarmi Județean ,,Tudor Vladimirescu” Gorj vă 
transmite ,La mulți ani!”, transmite instituția.

M.C.H.

De la 1 ianuarie, România trece la salariul mi-
nim european, adică 4.050 lei brut. Aproximativ 
1,8 milioane de români vor fi beneficiari, o par-
te dintre ei fiind bugetari. Ei vor beneficia de cel 
mult 200 de lei net în plus și vor avea un venit 
lunar de 2.575 de lei. Conform datelor Institutului 
Național de Statistică, acest venit este insuficient. 

Salariul minim european intră în vigoare la 1 ianuarieSalariul minim european intră în vigoare la 1 ianuarie
INS demonstrează că pentru un trai liniștit, o sin-
gură persoană plătește lunar aproximativ 4.000 de 
lei pentru coșul de cumpărături. Statul n-ar vrea 
să pună vreo piedică salariului minim european. 
Asta întrucât din mediul privat ar veni aproximativ 
3 miliarde de lei în plus la bugetul de stat.Proiec-
tul „ordonanței austerității= a fost publicat oficial, 
duminică, în dezbatere publică, de către Ministe-
rul Finanțelor, iar varianta finală a documentului 
cuprinde noi măsuri. Sunt scoase de la 1 ianuarie 
facilitățile pentru angajații din IT, construcții și 
agricultură, pragul de impozitare pentru micro-
întreprinderi e înjumătățit, iar cei care încasea-
ză dividende de la anul vor datora un impozit mai 
mare. Singurii care scapă de noile măsuri sunt cei 
cu venituri mici. Angajații plătiți cu salariul minim 
se vor bucura de o creștere a salariului net.

M.P.

Rovinari: Impresionant foc de 
artificii, pregătit de Revelion
Autoritățile din Rovinari le pregătesc 
cetățenilor o surpriză pentru noaptea dintre 
ani: un impresionant foc de artificii de apro-
ximativ 10 minute!

„Dragi prieteni rovinăreni, vă 
așteptăm marți, în ultima zi a anului 
2024, începând cu ora 23:45, pe plato-
ul Casei de Cultură, să marcăm împre-
ună trecerea în Noul An. 

În prima secundă a anului 2025 vom 
da startul unui spectaculos foc de ar-
tificii care va dura aproximativ 10 mi-
nute. 

Haideți să ne bucurăm împreună 

de tot ce a fost frumos în acest an, să uităm tot 
ce nu ne-a fost pe plac și să pășim încrezători în 
Noul An! Vă așteptăm cu drag!=, a transmis con-
ducerea Primăriei Orașului Rovinari.

I.M.
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Anul Nou e o carte deschisă cu filele succesului, iar, din Anul Nou e o carte deschisă cu filele succesului, iar, din 
paginile ei alege şi porneşte mai departe cu încredere! paginile ei alege şi porneşte mai departe cu încredere! 

Mâine anul se-nnoieşte, «LA MULcI ANI» pe româneşte!Mâine anul se-nnoieşte, «LA MULcI ANI» pe româneşte!

Sărbătoarea, colindeții,
Din strămoși se pomenesc
Steaua și cu Pițărăii
Crăciunul ni-l prevestesc.

Iernile erau mai aspre,
Cu zăpezi mari și îngheț,
Eu mă pregăteam, vezi bine,
Să răzbesc printre nămeți.

O rugam din timp pe muma
Trăistuța să-mi pregătească,
Să fie mare, de-acuma,
Colăceii să-i primească.

Și fugeam voios prin tindă
Arătând cum am să fac
Pe ochi îmi cădea căciula,
Alergam cu mare drag.

Și veniră pițărăii,
Zarvă multă, mulți copii.
Pe poteca troienită
E cam rău, micuț să fii.

Din strânsoare și din grabă,
Care să primească primul
mi-am pierdut căciula, frate,
dar mi-a găsit-o vecinul!

Cu mânuțele-nghețate
Și obrajii-nbujorați
Cu săcuiul plin de mere,
Nuci, colaci și de cârnați

Mi-a rămas ca amintire
vie pentru toată viața.
Și azi când văd pițărăii
Mă revăd trecând vineața!

Au fost timpuri, obiceiuri,
Steaua și cu pițărăii,
La strană cântam cu tata,
La cruce făceam mătănii!

Au rămas doar amintirea,
Iarna, traista și căciula.
Mi s-au tipărit în suflet
Pițărăii și cu muma.

VASILE CERTEZANU

Vraja nopții mă îmbie
Cu voi toți să-nchin paharul,
„Pune-ți scripca sub bărbie!=,
Îndemn astăzi lăutarul.

Și ne zi ceva din suflet,
Împletindu-l cu iubire,
c-un dram de noroc în umblet
și c-un strop de fericire!

Anul ce se înnoiește
Să v-aducă bunătate!
Doamne, iartă, primenește,
Suflete de răutate!
LA MULȚI ANI CU SĂNĂTATE!

VASILE CERTEZANU

Urare

Pițărăii

Prin tradiţie, la fiecare sfârșit de an privim spre 
o așteptare a unui nou început, pentru că, deşi 
poate părea doar un pelerinaj în timp, Anul Nou 

reprezintă mult mai mult, pentru că este un moment de 
reflecție asupra a ceea ce am realizat în anul încheiat și 
de stabilire a obiectivelor pentru anul viitor. Cu speranţa 
că Anul Nou va fi mai bun decât bătrânul 2024, acesta este 
un moment de a ne aminti de clipele frumoase, dar și de 
cele dificile prin care am trecut nu de puţine ori! Totoda-
tă, constituie şi un prilej de a ne aduna familia și prietenii, 
de a celebra împreună și de a ne încărca de energia pozi-
tivă care ne ajută să privim spre viitor! Să privim înapoi 
cu iertare pentru cei ce ne-au greşit, să vedem înainte 
cu speranţă, în jos cu înţelegere şi în sus cu multă recu-
noştinţă faţă de Dumnezeu care ne-a dat viaţă! În multe 
culturi, Anul Nou este o ocazie de a face proiecte și de a 
stabili obiective importante, când oamenii își propun să 
slăbească, să învețe o limbă străină, să-și găsească un nou 
loc de muncă sau să înceapă un nou hobby, deci, vorbim 
despre un prilej de reflecție asupra realizărilor din trecut 
și de o introspecție asupra propriei persoane și asupra lu-
mii în care trăim, pentru că este un timp de a face bilanțul 
anului care a trecut și de a ne gândi la ceea ce am vrea 
să realizăm în viitor! Trecerea dintre ani este văzută ca 
un moment de unitate și de solidaritate interumană, iar 
mulți oameni își petrec noaptea de Anul Nou împreună cu 
cei dragi. Astfel, sunt organizate petreceri cu mâncare și 
băutură, dar și jocuri și activități care să aducă oamenii 
mai aproape unii de ceilalți, într-un timp mai prilelnic de a 
ne reconecta cu cei dragi și de a ne face amintiri frumoase 
împreună. 

Anul Nou este un timp şi pentru a ne face planuri 
pentru viitor! 

Ca urmare, la cumpăna anilor, speranţa să ne deschidă 
poarta spre un An Nou plin de bucurii şi de împliniri, cu un 
strop de fericire, poate unul de iubire, poate unul de no-
roc, poate toate la un loc! Ultimele clipe ale anului 2024 
sunt gata să treacă prin clepsidra timpului şi anul 2025 
e aproape să-şi deschidă primele file albe, necunoscute. 
Aşadar, să uităm ceea ce a fost rău, să ne bucurăm de ceea 
ce a fost bine! Pentru aceasta, casa să ne fie casă, masa 
să ne fie masă, iar, în jurul mesei să avem oameni buni, de 
omenie, să ne-aducă veselie, gânduri bune, cumpătate şi 
urări de sănătate/ zile multe şi prospere, de la Dumnezeu 
putere/ să învingem relele, ce ne-ncurcă vieţile! Oricum, 
cumpăna dintre ani este ca o poartă care ne îngăduie să 
luăm cu noi mai departe doar lucrurile şi gândurile bune, 

iar, în anul care vine, zilele sunt ca visele noastre curate şi 
noi, pentru că la fel de noi sunt dorinţele noastre, spiritele 
noastre! Credinţa în Dumnezeu ne poate ajuta mai mult să 
credem în noi înşine, să iertăm cu mult mai uşor, să mun-
cim cu încredere în fapta noastră bună! Gândurile bune 
aleargă spre voi, oameni prietenoişi, cu sănătate şi noroc! 
Anul care vine să fie pentru voi o punte spre ceva mai bun, 
mai luminos, pentru că sunteţi oameni de bună credinţă, 
iar, proiectele frumoase şi curate să se realizeze de-aşa 
manieră încât nimic să nu vă înnoureze cerul albastru al 
vieţii, pentru ca Anul Nou să vă dăruiască sănătate, pace 
în suflet şi prosperitate! La mulţi ani 2025, pentru că ieri 
a rămas istorie, mâine e ca o taină a darullui de la Dumne-
zeu, iar, azi e ziua care trece! Poate că acesta este şi un 
prilej ca să-ţi aminteşti cu plăcere de toate împlinirile, cu 
melancolie, de  toate clipele frumoase şi cu speranţă de 
tot ceea ce ţi-ai propus, dar, cu limpezime în minte şi cu 
multă căldură în suflet, să treci peste ceea ce a fost bun 
cu adevărat în tine! Imaginează-ţi că Anul Nou e o carte 
deschisă cu filele succesului, iar, din paginile ei alege ceea 
ce ţi se potriveşte, porneşte mai departe cu încredere! 
Caută să ai o viaţă împlinită şi fericită, să prinzi aripi şi să 
zbori pentru a trece cu uşurinţă peste ceea ce aduce Noul 
An. Pentru acest lucru, culege numai ceea ce este frumos 
şi bucură-te cu adevărat, petrece cumpătat la început de 
an pentru a trăi senzaţii normale şi fireşti pentru tot anul 
care vine! Cu gânduri frumoase şi cu multă veselie în su-
flet, în fiecare an, cu puțin timp înainte de miezul nopții, 
toată lumea începe să se pregătească pentru cea mai mare 
petrecere a anului şi în fiecare colţ de ţară. Casele sunt 
împodobite cu luminițe strălucitoare, oamenii își aleg cele 
mai curate şi frumoase veşminte, pregătesc mese bogate 
pentru a sărbători începutul unui nou an. În pieţele pu-
blice, focurile de artificii răsună în noapte și muzica se 
cântă în toate felurile, atmosfera este una de bucurie, 
entuziasm și speranță pentru viitor. În acest fel, Anul Nou 
este și un timp pentru a ne face planuri pentru viitor, un 
moment pentru a stabili obiective importante și pentru a 
ne imagina cum va fi viața noastră în anul care vine! De 
aceea, devine foarte important să ne gândim la ceea ce 
dorim să realizăm, dar și la modul în care vom face aceste 
lucruri posibile. Fie că este vorba despre planuri perso-
nale, profesionale sau de dezvoltare spirituală, Anul Nou 
2025 este momentul perfect pentru a ne concentra asupra 
lor și pentru a ne da drumul la creativitate și inspirație în 
imaginaţie! 

SĂRBĂTORI FERICITE! LA MULŢI ANI!
Profesor dr. VASILE GOGONEA

Mi-
vie
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Au 
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La 
La 

Au 
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Mi 
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COLINDCOLIND
Brad frumos  din vârf de munte,
Poleit cu globurii multe,
Tu aduci doar bucurii
De la bătrâni la copii.

An de an din casă-n casă
Vă aducem vestea noastră,
În zi sfântă de Crăciun
S-a născut Fiul cel bun.

În ajun de sărbătoare

Am plecat cu mic cu mare,
Pe la toţi să colindăm
De bine să vă urăm.

Vino gazdă ieşi din casă
Să primeşti colinda noastră,
Să primeşti colindătorii
Înainte mergătorii.

Ce duc vestea minunată
Astăzi pentru lumea toată,
În zi sfântă de Crăciun
S-a născut fiul cel bun.

Împăratul nostru sfânt

A coborît pe pământ,
ISUS fiul cel curat
Azi în om s-a întrupat,
DOREL DOBRE DELAGORJ
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Cu ocazia trecerii în Noul An, echipa coƟ dianului Cu ocazia trecerii în Noul An, echipa coƟ dianului 

,,Gorjeanul" transmite cele mai calde urări de bine ,,Gorjeanul" transmite cele mai calde urări de bine 

ciƟ torilor noștri, dar și tuturor gorjenilor! Să avem ciƟ torilor noștri, dar și tuturor gorjenilor! Să avem 

curajul de a ne urma visurile, încredere în viitor și curajul de a ne urma visurile, încredere în viitor și 
puterea de a depăși orice obstacol. puterea de a depăși orice obstacol. 

La mulți ani, cu speranță și opƟ mism pentru un La mulți ani, cu speranță și opƟ mism pentru un 

2025 plin de realizări și succes!2025 plin de realizări și succes!

Dragi abonați ai cotidianului Gorjeanul,
Începând cu 1 ianuarie 2025, prețul lunar al abonamentului nostru va 

suferi o ajustare, ca urmare a majorării tarifelor de distribuție aplicate 
de Compania Națională Poșta Română S.A., care va crește cu 0,75 lei/
exemplar, fără TVA.

Astfel, abonamentul lunar se va majora de la 36 lei la 45 lei. Dorim 
să subliniem că această decizie a fost luată strict datorită majorării de 
tarife a Poștei Române, și ne dorim să păstrăm prețul de copertă de 2 lei/
exemplar, în special pentru a putea continua să vă oferim informații de 
calitate, punctuale și relevante.

În semn de respect față de dumneavoastră, dragi cititori, am considerat 
că este important să vă informăm despre această schimbare, asigurându-
vă totodată că vom face tot posibilul să rămânem un partener de încredere 
în furnizarea de știri și analize din Gorj și din întreaga țară.

Vă mulțumim pentru loialitatea și sprijinul de care dați dovadă! Vom 
continua să fim aproape de dumneavoastră, cu fiecare ediție, pentru a vă 
aduce informațiile care contează.

Cu sinceritate,
Conducerea Cotidianului ,,Gorjeanul"

Anunț pentru abonații Gorjeanul

SâmbătăVineriVineri Duminică LuniMarțiMarți Miercuri JoiJoi

31 DEC 1 IAN1 IAN 3 IAN3 IAN 5 IAN2 IAN2 IAN 4 IAN 6 IAN6 IAN

-20 noaptea 00 noaptea00 noaptea 10 noaptea-30 noaptea 00 noaptea-10 noaptea

80 ziua 40 ziua80 ziua 50 ziua80 ziua 40 ziua70 ziua

vremea în Gorj
33

a0ea

4 ziua

ea

4 ziua

Federaţia Sindicatelor Libere din 
Învăţământ, Federaţia Sindicatelor 
din Educaţie „Spiru Haret= şi Fede-
raţia Naţională Sindicală „Alma Ma-
ter< a solicitat Guvernului şi liderilor 
partidelor aflate la guvernare să-şi 
respecte angajamentele luate în 
urma grevei generale din mai-iunie 
2023. şi să nu îngheţe salariile anga-
jaţilor din învăţământ. Solicitarea a 
fost transmisă înainte de aprobarea 
proiectului de ordonanţă de urgenţă 
privind unele măsuri bugetare, așa-
zisa „ordonanţă trenuleţ=. 

Într-un comunicat de presă co-
mun, federaţiile din învăţământ 
precizează că cele mai importante 
nemulţumiri vizează îngheţarea sa-
lariilor la nivelul celor din luna no-
iembrie 2024, modul de acordare a 
voucherelor de vacanţă şi suspenda-
rea aplicării unor legi pe o perioadă 
îndelungată.

Astfel, sindicaliştii consideră că 

Profesorii amenință cu protesteleProfesorii amenință cu protestele
„se calcă în picioare declaraţia po-
litică din anul 2023 a preşedinţilor 
PSD şi PNL referitoare la Educaţie, 
publicată în Monitorul Oficial, an-
gajamentele publice ale aceloraşi 
preşedinţi referitoare la salarizarea 
în învăţământ, prevederile OUG nr. 
57/2023, precum şi promisiunile re-
cente ale guvernanţilor, conform că-
rora, în anul 2025, salariaţii din în-
văţământ vor primi încă o majorare 
salarială, astfel încât, să se respecte 
angajamentele luate în timpul am-
plelor proteste din învăţământ, din 
anul 2023”. 

„Nu trebuie să se uite un lucru: 
Şi promisiunile trebuie respectate, 
la fel ca prevederile legale!=, spun 
sindicaliştii.

În ceea ce priveşte modul în care 
se vrea acordarea voucherelor de va-
canţă (800 de lei de la Guvern, cu 
condiţia ca salariatul să achiziţio-
neze pachete turistice de cel puţin 

1.600 de lei), sindicaliştii susţin că 
această măsură îi va afecta, în pri-
mul rând, pe salariaţii cu venituri 
mici, care nu-şi vor permite să com-
pleteze cu cel puţin 800 de lei sume-
le pentru a-şi achiziţiona astfel de 
pachete turistice.

Referitor la suspendarea aplicării 
unor prevederi din Legile Învăţămân-
tului Preuniversitar şi Învăţământu-
lui Superior până în anul şcolar/
universitar 2026-2027, sindicaliştii 
consideră „anormal şi revoltător” 
ca anumite prevederi ale celor două 
legi „să fie suspendate pentru o pe-
rioadă atât de îndelungată=.

Printre cele mai importante arti-
cole suspendate se numără: alocarea 
pentru sistemul educaţional a unui 
procent de minimum 15% din cheltu-
ielile bugetului general consolidat; 
acordarea de vouchere educaţionale 
în cuantum fix pentru servicii de spri-
jin; intervenţii psihopedagogice şi 
materiale-suport, pentru participare 

la manifestări ştiinţifice sau de participa-
re la cursuri de perfecţionare în domeniul 
funcţiei ocupate; reducerea numărului 
de elevi în învăţământul liceal, inclusiv 
în cel dual; reducerea cu două ore a nor-
mei didactice pentru cadrele didactice 
implicate în proiecte europene şi pen-
tru cele care au o vechime de minimum 
15 ani şi gradul didactic I; majorarea cu 
25% a costului standard pentru unităţile 
de învăţământ defavorizate; decontarea 
cheltuielilor de transport pentru perso-
nalul din învăţământul preuniversitar şi 
universitar; acordarea premiului pentru 
activitate suplimentară de 2% din fondul 
de salarii de la nivelul unităţii.

Potrivit sindicaliştilor, acestea sunt 
doar „o parte a nemulţumirilor= lor, ame-
ninţând cu reluarea unor acţiuni de pro-
test. „În aceste condiţii, este foarte pro-
babil ca, în perioada imediat următoare, 
primele acţiuni de protest să aibă loc în 
Piaţa Victoriei din Bucureşti=, avertizea-
ză federaţiile sindicale din învăţământ.

I.I.
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FII ANTREPRENOR ÎN ECONOMIE SOCIALĂ !

ȘƟ ai că dacă eșƟ :
 Tânăr/ă cu vârsta între 30-35 de ani
 Persoană aß ată în căutarea unui loc de muncă
Șomer
Șomer de lungă durată
Persoană din grupuri dezavantajate
Persoană inacƟ vă

Poți beneÞ cia de:
Informare privind acƟ vitățile derulate în cadrul proiectului �IMPULS pentru 

economie în mediul urban�, Cod SMIS 312482, implementat de CENTRUL DE 
CALCUL SA � BeneÞ ciar;

Curs GRATUIT de �Antreprenor în economia socială�, prin înscrierea în 
grupul țintă al proiectului;

ParƟ cipare la Concursul de Planuri de afaceri;
Consiliere, asistență și alte servicii suport;

Sprijin pentru înÞ ințarea unei întreprinderi sociale;
Finanțarea planului tău de afacere, dacă te vei număra printre cei 34 de 

câșƟ gători ai Concursului de planuri de afaceri, prin acordarea unui ajutor de 
minimis de 320.000/470.000 Lei, in funcție de numărul de locuri de muncă 
nou create ( minim 4/ minim 7), cu o co-Þ nanțare de numai 10%.
În plus, îți oferim un pachet de alte avantaje:
 CerƟ Þ cat de caliÞ care - recunoscut ANC - în �Antreprenor în economie 
socială�;
 Obținerea unei subvenții de 375 lei și un pachet de materiale de informare/
promovare pentru parƟ ciparea la cursul de formare antreprenorială în valoare 

de 600 lei.

SUNĂ ACUM pentru detalii și înscriere:
proiecte.europene@centruldecalcul.ro
031 9466, tasta 7
0749-152.544; 0741-988.080; 0769-444.489












IZABELLA MOLNAR           

Procesul bărbatului a în-
ceput la finalul lunii oc-
tombrie a.c., iar la cel 

de-al treilea termen de judecată, 
omul și-a aflat și sentința. În vâr-
stă de 52 de ani, în luna martie 
2024, omul a sustras mai multe 
obiecte din incinta magazinului 
Dedeman Târgu Jiu. Făptașul a 
fost identificat de polițiști două 
luni mai târziu, iar după ce a fost 
prins, oamenii legii l-au reținut 
pentru 24 de ore. ,,La data de 
26 mai a.c., polițiști din cadrul 
Poliției Municipiului Târgu Jiu 
au reținut pentru 24 de ore și 
introdus în arestul IPJ Gorj, un 
bărbat de 52 de ani, domiciliul 
în municipiul Târgu-Jiu, fiind 
bănuit de săvârșirea infracțiunii 
de furt. Acesta, în zilele de 26 
și 27 martie a.c., ar fi sustras, 
din incinta unui magazin de ma-
teriale de construcții, din loca-
litate, mai multe obiecte elec-
tronice și folosite în construcții, 
trecând de casele de marcat fără 

Condamnat după ce a furat din magazinul Condamnat după ce a furat din magazinul 
Dedeman Târgu JiuDedeman Târgu Jiu
Un bărbat din Târgu Jiu a fost condamnat, săptămâna tre-
cută, de către magistrații de la Judecătoria Târgu Jiu într-
un dosar în care figura ca inculpat după ce a fost trimis în 
judecată sub aspectul săvâr�irii de furt.

a le achita=, anunța la acea 
vreme purtătorul de cuvânt 
al Inspectoratului de Poliție 
Județean Gorj. Pe 23 de-
cembrie, târgujianul a fost 
condamnat de Judecătoria 
Târgu Jiu la 6 luni de închi-
soare, pedeapsă amânată 
prin înlocuirea cu un termen 
de supraveghere de 2 ani. De 
asemenea, acesta trebuie să 
efectueze și 30 de zile de 
muncă în folosul comunității. 
,,(...) stabilește pedeapsa 
de 6 (şase) luni închisoare 
inculpatului GSD, pentru să-
vârşirea infracţiunii de furt 
în formă continuată (5 acte 
materiale). În baza art. 83 
alin. 1-3 C.pen., amână apli-
carea pedepsei de 6 (şase) 
luni închisoare, pe un ter-
men de supraveghere de 2 
ani, de la data rămânerii de-
finitive a prezentei, stabilit 
şi calculat potrivit art. 84 
Cod penal. (...) În temeiul 
art. 85 alin. 2 lit.b Cod pe-
nal, pe parcursul termenului 
de supraveghere inculpatul 

va presta o muncă neremu-
nerată în folosul comunităţii 
pe o perioadă de 30 de zile 
în cadrul UAT Târgu Jiu - 
Direcția Publică de Patrimo-
niu Târgu Jiu sau UAT Târgu 
Jiu - S.C. Edilitara Public 
S.A., urmând a fi individu-
alizată în concret de către 
consilierul de probaţiune din 
cadrul Serviciului de Proba-
ţiune Gorj. (...) În baza art. 
72 cod penal, instanţa con-
stată că inculpatul Ghigeanu 
Sorin-Dorinel a fost reținut 

24 de ore, începând cu data 
de 26.05.2024, orele 16:40, 
până la data de 27.05.2024, 
orele 16:40. (...) obligă in-
culpatul la plata către stat a 
sumei de 1500 lei, cu titlu de 
cheltuieli judiciare, din care 

1000 lei aferente urmăririi 
penale=, se arată în sentința 
pronunțată de Judecătoria 
Târgu Jiu înainte de Crăciun. 
Decizia magistraților nu este 
definitivă și poate fi atacată 
cu apel.

Parcul Central din municipiul 
Târgu Jiu, care găzduiește ope-
rele lui Constantin Brâncuși, va 
intra în reabilitare în anul 2025. 
Primarul Marcel Romanescu a 
anunțat că investiția se va realiza 
din fonduri europene. 

„În anul 2024 am primit cea 
mai importantă veste pentru tot 
ceea ce va însemna municipiul 
Târgu Jiu de acum încolo: intro-
ducerea în patrimoniul UNESCO 
a ansamblului brâncușian. Pe 
această cale, vrea să vă dau o 
informație extrem de importan-
tă pentru noi, pentru toți cei 
care locuim în acest municipiu 
și pentru viitoarea lui dezvolta-
re. În anul 2025 intră în reabili-
tare Parcul Central, parcul care 
adăpostește o parte din operele 

Parcul Central din Parcul Central din 
Târgu Jiu va fi reabilitatTârgu Jiu va fi reabilitat

brâncușiene. Această reabili-
tare a Parcului Central se re-
alizează cu fonduri europene 
și constituie baza dezvoltării 
pentru municipiul nostru. De 
asemenea, vreau să vă dau 
încă o veste: în noaptea din-
tre ani ne vom vedea aici, 
în Parcul Central, pentru a 
putea admira focul de artifi-
cii”, a anunțat primarul mu-
nicipiului Târgu Jiu, Marcel 
Romanescu.  În ultimii ani, 
autoritățile din Târgu Jiu au 
investit în reabilitarea parcu-
rilor din municipiu, un proces 
ce vizează îmbunătățirea in-
frastructurii verzi și crearea 
unor spații de recreere mo-
derne pentru locuitori. 

M.P.
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Prima mare sărbătoare a noului an, 2025 -Tăierea împrejur cea după trup a DomnuluiPrima mare sărbătoare a noului an, 2025 -Tăierea împrejur cea după trup a Domnului
Prima zi a noului an 2025 aduce 

cu ea şi prima mare sărbătoare 
din calendarul nostru creştin-

ortodox, zi în care Biserica Răsăritului, 
prăznuieşte Tăierea împrejur cea după 
trup a Domnului Dumnezeului şi Mân-
tuitorului nostru Iisus Hristos, ca şi pe 
Marele Vasile, adică pe Sfântul Vasile 
cel Mare. Părintele arhmandrit Ilie Cle-
opa ne spune că, înainte cu 2406 ani de 
venirea Domnului nostru Iisus Hristos, 
a trăit un patriarh preafericit, ales de 
Dumnezeu, Avraam, din a cărui semin-
ţie, după credinţă, ne tragem toate 
popoarele pământului. Nu numai popo-
rul evreiesc, ci toate popoarele, după 
credinţă. Căci zice Sfânta Scriptură: 
„Şi a crezut Avraam lui Dumnezeu şi 
i-a socotit lui întru dreptate= (Facerea 
15, 6). Deci toţi care cred în Dumnezeu 
se numesc „fiii lui Avraam= după cre-
dinţă, nu după trup, cum este poporul 
evreu. Dumnezeu a dat poruncă aces-
tui patriarh ca toţi copiii care se vor 
naşte de parte bărbătească să fie tăiaţi 
împrejur la marginea trupului lor, ca 
semn de legătură veşnică între semin-
ţia lui şi Dumnezeu, Ziditorul său. Iar 
marele apostol Pavel zice: „Toate cele 
mai înainte de Lege şi cele din Legea 
veche au fost umbra celor viitoare=. 
Avraam trăieşte înainte de Legea ve-
che cu 430 de ani. Câte s-au întâmplat 
pe vremea patriarhilor şi a proorocilor 
în tot cursul Legii vechi, toate au fost 
umbră şi închipuire a celor ce erau să 
fie la plinirea vremii, toate aveau să se 
desăvârşească adică în Legea darului, 
prin venirea în lume a lui Dumnezeu 
Cuvântul.

Aşadar, după cum toate au închipu-
it pe cele desăvârşite din Legea daru-
lui, aşa şi tăierea-împrejur, care era un 
legământ între Dumnezeu şi Avraam, 
a închipuit botezul din Legea darului, 
sau uşa tainelor creştineşti, cum mai 
este numit. De aceea botezul se face 
la opt zile de la naşterea pruncului, 
aşa cum în Legea veche pruncii se tă-
iau împrejur de către preoţi în templu, 
la locul tăierii-împrejur, la opt zile de 
la naştere, când li se punea şi numele. 
Această tăiere-împrejur nu era un lucru 
de ajuns spre mântuire, ci o închipuire 
şi o umbră a Evangheliei. Aţi auzit în 
Apostolul de astăzi că s-a zis: „că ne-
am tăiat împrejur cu tăiere nefăcută 
de mână=, cu tăierea poftelor trupu-
lui, care sunt căile păcatului. Câţi în 
Hristos ne-am botezat, în moartea Lui 
ne-am îngropat prin botez şi am primit 
această tăiere-împrejur duhovniceas-
că, nefăcută de mână, care se lucrează 
numai de Duhul Sfânt, fără mână ome-
nească. Dar oare pentru care pricini 
Domnul Dumnezeul şi Mântuitorul nos-
tru Iisus Hristos a primit tăierea-împre-
jur cea trupească a Legii vechi. Dum-
nezeieştii Părinţi spun că pentru şapte 
pricini Domnul Dumnezeul şi Mântuito-
rul nostru Iisus Hristos a primit tăierea-
împrejur a trupului Său. Au fost şapte 
pricini binecuvântate pentru a se întări 
Legea darului, ca Însuşi Dumnezeu, Cel 
Ce nu avea păcate, să primească cele 
ale Legii.

Întâia pricină a fost ca să arate la 
toată lumea că El a venit cu trup în 
lume, că în adevăr a avut trup ome-
nesc, nu cum au inventat unii eretici 
că s-a născut cu un trup de nălucă. Că 
dacă era cu trup nălucit, cum era să 
se taie împrejur trupul, să curgă sân-
ge din el? Deci s-a tăiat împrejur mai 
întâi ca să se arate că a venit în trup. 
„Şi Cuvântul Trup S-a făcut – cum spune 

Dumnezeiescul Evanghelist – şi S-a să-
lăşluit între noi= (Ioan 1, 14).

     A doua pricină pentru care Hris-
tos Mântuitorul lumii S-a tăiat împre-
jur a fost ca să plinească Legea dată 
de Dumnezeu lui Avraam; ca să nu pară 
că a venit să strice Legea. Mântuitorul 
a împlinit Legea, primind până şi tăie-
rea-împrejur. Dar fariseii şi cărturarii 
zavistnici, invidioşi şi răi, spuneau că 
a venit să strice Legea. Dar Hristos le-a 
arătat: „Să nu socotiţi că am venit să 
stric Le-gea sau Proorocii; n-am venit 
să stric, ci să împlinesc= (Matei 5, 17). 
N-a venit să o strice, ci să o desăvâr-
şească, să o facă cu totul desăvârşită şi 
preasfântă. Deci, a doua pricină pentru 
care Hristos a primit tăierea-împrejur 
a fost ca să păzească Legea dată lui 
Avraam de Dumnezeu, Părintele Său, 
sau mai bine zis de Însuşi El, că El este 
Una cu Tatăl.

A treia pricină pentru care Hristos a 
primit tăierea-împrejur a fost ca să ne 
slobozească pe noi din robia Legii şi de 
tăierea-împrejur cea după trup. A venit 
Însuşi Cel fără de păcate şi a primit tă-
ierea-împrejur, ca pe noi, fiii Săi după 
dar, să ne slobozească de această dure-
roasă şi prea grosolană tăiere împrejur 
care se făcea cu mână de om, să ne 
aducă altă tăiere-împrejur, mult mai 
desăvârşită, mai adâncă, mai sfântă şi 
mai curată decât cea din Legea veche.

A patra pricină pentru care Hristos 
Mântuitorul lumii S-a lăsat tăiat împre-
jur a fost ca să ne înveţe pe noi a ascul-
ta. A venit să asculte pe Părintele Său 
până la moarte – şi moarte pe Cruce. 
Deci, aşa cum a ascultat până la pa-
timă de Părintele Său, aşa şi acum, la 
naştere, a ascultat să primească tăie-
rea-împrejur cea a trupului Său Sfânt şi 
Preacurat şi Nevinovat, ca să arate că e 
ascultător Părintelui Său, împlinind po-
runca cea veche dată lui Avraam de El.

A cincea pricină pentru care S-a lă-
sat tăiat împrejur a fost ca să meargă 
înainte ca un conducător sau înainte-
mergător în toată fapta cea bună şi 
să înveţe pe fiii Săi după dar şi pe tot 
neamul creştinesc şi să le arate că din 
frageda Sa copilărie, din fapte, El este 
gata să sufere toate şi să împlinească 
toate poruncile Legii, nu să le strice; 
să primească cele ale Legii, cum i-a 
spus lui Ioan la Iordan: „Lasă acum, că 
se cade nouă să împlinim toată drept-
atea= (Matei 3, 15). Care? Nu cea din 
Legea darului, ci pe cea din Legea um-
brei, toate ale Legii vechi.

A şasea pricină pentru care Mântu-
itorul nostru S-a lăsat tăiat împrejur 
a fost ca să ne arate mila, îndurarea, 
dragostea cea nemărginită şi bună-
tatea Sa. Fiind un prunc nevinovat, 
preasfânt şi preacurat, de la cea mai 
mică vârstă, că era numai de opt zile, a 
început să-Şi verse sângele pentru noi 
şi pentru mântuirea noastră. Ce nevo-
ie a avut El de tăierea-împrejur, dacă 
era Fiul şi Cuvântul lui Dumnezeu după 
fiinţă, nu după dar şi după cauză, ci 
după voie şi după putere? Dar a vrut să 
arate dragostea Sa cea nemărginită. El 
pare a zice: „Îndată ce M-am îmbrăcat 
cu trup şi am primit să fiu născut din 
Fecioara şi Pururea Preacurata Maria, 
vreau să vă arăt dragostea cea nemăr-
ginită. De aceea nu numai că am pogo-
rât cerul şi M-am pogorât Eu Însumi şi 
am venit prin pântecele unei Fecioare, 
ci şi de aici înainte voiesc să vă arăt cu 
câtă dragoste am să vă mântuiesc. Căci 
vreau să-Mi vărs sângele preascump şi 
preacurat, pe care l-am luat din sân-

gele Fecioarei celei preasfinte, pentru 
voi şi pentru mântuirea voastră, ca să 
vă povăţuiesc şi pe voi către dragostea 
Mea. Căci mai înainte de a Mă iubi voi 
pe Mine, vreau să vă arăt câtă dragoste 
am Eu faţă de voi, că încă din pruncie 
vreau să-Mi vărs sângele şi să primesc 
cele ale Legii pentru voi=.

     A şaptea pricină pentru care 
Mântuitorul nostru Iisus Hristos S-a lă-
sat tăiat împrejur a fost pecetluirea 
tăierii-împrejur. A pecetluit-o pe ea 
Preabunul nostru Mântuitor şi a arătat 
încetarea tăierii-împrejur celei după 
trup, a Legii vechi adică. Aceea, după 
cum v-am spus mai sus, a ţinut 2406 
ani, adică de la Avraam până la Hristos. 
Dumnezeu a circumscris-o acum prin 
cuvântul Său şi a pecetluit-o cu altă 
tăiere-împrejur. Căci de acum înainte 
nu va mai fi tăiere-împrejur făcută de 
mână, ci altă tăiere-împrejur, mai înal-
tă, mai duhovnicească, cum i-a spus lui 
Ieremia despre sărbătoarea sâmbetei: 
„Voi face alt popor nou şi alt nume nou 
voi da şi altă sărbătoare vor ţine= (Co-
loseni 2, 16). A pus duminica în locul 
sâmbetei şi alt nume, Noul Israel, în 
locul celui vechi – căci aşa se numesc 
creştinii. Deci pricina a şaptea a fost 
pecetluirea pentru veşnicie şi oprirea 
de a nu se mai tăia cineva împrejur 
după Hristos, dintre cei ce cred în El. 
Căci trebuie să se nască o altă tăiere-
împrejur, prin credinţă, cum o numeş-
te Dumnezeiescul Părinte Maxim: tăie-
rea-împrejur cea în duh, a inimii. De 
aceea marele Apostol Pavel spune: „În 
Hristos Iisus nici tăierea împrejur nu 
poate ceva, nici netăierea împrejur=, 
ci „făptura cea nouă=. Care făptură 
nouă? Când ne-am făcut noi şi făptu-
ră nouă? În Sfânta Taină a Botezului. El 
este tăierea-împrejur duhovnicească, 
nevăzută, nefăcută de mână, prin care 
ne-am făcut şi făptură nouă, prin Hris-
tos Iisus. Deci botezul este tăierea-îm-
prejur a tot creştinul, tăierea-împrejur 
nu trupească, ci duhovnicească, prea-
sfântă şi mântuitoare, plină de toată 
curăţenia şi curăţenia de la Dumnezeu. 
Dumnezeiescul Părinte Maxim Mărturi-
sitorul, marele filosof duhovnicesc şi 
coroana teologiei greceşti din secolul 
al VII-lea, cel mai mare teolog al vremii 
aceleia, arătându-ne tăierea-împrejur 
cea duhovnicească a creştinilor, zice: 
„Tăierea-împrejur cea duhovnicească 
este tăierea-împrejur a simţirilor păti-
maşe ale sufletului raţional către toate 
cele ce se nasc şi pier=.

Toate câte le vedem în jurul nostru 
şi se află în timp şi spaţiu, toate sunt 
supuse timpului şi prefacerii, toate se 
nasc şi iarăşi pier. Numai Dumnezeu ră-
mâne veşnic neschimbat. El este, cum 
au zis Dumnezeieştii Părinţi, Unitate 
în Treime şi Treime în Unitate, fiinţă 
din Sineşi, existând din Sineşi, pururea 
nemişcată, care pe toate le mişcă. El 
este motorul cel duhovnicesc al Uni-
versului, Care mişcă toate zidirile Sale 
şi prin prefacere le schimbă şi le înno-
ieşte. Deci, tăierea-împrejur cea du-
hovnicească şi adevărată este tăierea 
şi lepădarea simţirii pătimaşe, adică a 
simţirii sufletului către toate care se 
nasc şi pier. Care-s acelea? Mâncarea, 
băutura, slava deşartă, mânia, bogă-
ţia şi câte ca acestea. Toate se nasc şi 
pier. Sufletul trebuie să le taie de la 
el pe acestea. Această tăiere-împre-
jur duhovnicească, a minţii şi a inimii 
omului, taie de la ele păcatele, ori de 
ce natură ar fi ele, fie din partea raţio-
nală, fie din partea cea poftitoare, sau 

din partea mânioasă a sufletului său, 
pe cele dinlăuntru sau din afară, sau 
de la zidire, sau de la trup, sau în ori-
ce fel, le taie şi n-are nici o aplecare 
către ele.

Aceasta-i adevărata tăiere-împre-
jur a inimii în duh, cum am zis mai sus. 
Dar în Scriptură se vorbeşte de o îndo-
ită tăiere-împrejur. Când s-a întâmplat 
a doua? Când Isus al lui Navi a intrat în 
pământul făgăduinţei, i-a spus Dumne-
zeu să facă tăierea-împrejur, căci cât 
au umblat evreii patruzeci şi doi de ani 
prin pustia Arabiei, au murit toţi cei 
ce au cârtit împotriva lui Moise că i-a 
scos din Egipt şi toţi cei buni de război, 
iar poporul născut pe cale, în pustiu, 
după ieşirea din Egipt, nu erau tăiaţi 
împrejur, că n-au mai avut ei când să 
se taie împrejur, să împlinească ale Le-
gii. Aşa arată Sfânta Scriptură şi Sfinţii 
Părinţi. Pentru aceasta Isus al lui Navi 
a primit poruncă de la Dumnezeu, după 
ce au trecut Iordanul, înainte de a lua 
şi dărâma ei Ierihonul. I-a spus Dum-
nezeu: „Fă cuţite tăioase de cremene 
şi taie împrejur pe fiii lui Israel a doua 
oară= (Iosua 5, 28). Şi aceasta s-a che-
mat tăierea tăierii-împrejur în pămân-
tul făgăduinţei. Dar în Legea darului, 
ştiţi care era tăierea-împrejur, adică a 
doua tăiere-împrejur, duhovnicească? 
Este desăvârşirea, este cea de a doua 
treaptă a urcuşului duhovnicesc; este 
aceea care se numeşte de către Dum-
nezeiescul Maxim „seceriş al secerişu-
lui sufletului raţional=, sau „sâmbăta 
sâmbetelor=, în teologia lui cea despre 
sâmbete.

Care e deci tăierea-împrejur în duh, 
în Legea darului? Dacă tăierea-împrejur 
este lepădarea simţirii pătimaşe a su-
fletului nostru către cele ce se nasc şi 
pier, apoi tăierea tăierii-împrejur este 
mult mai înaltă. Auzi ce spune Sfântul 
Maxim: „Este desăvârşita lepădare şi 
tăiere a voilor trupului şi ale pornirilor 
celor sufleteşti ale sufletului, chiar a 
celor fireşti, către cele care se nasc şi 
pier=. Va să zică, aici nu leapădă numai 
păcatul prin lucrare, ci şi prin gând. 
Nici măcar să nu gândim cele pătima-
şe! Tăierea-împrejur este desăvârşita 
lepădare a tuturor voilor celor pătima-
şe şi mişcărilor pătimaşe ale sufletului 
şi a mişcărilor fireşti ale lui. Sufletul 
şi trupul, cu mişcările lor fireşti de a 
mânca, de a bea, de a se odihni şi mul-
te mişcări de acestea, cum e aceea de 
a se mâhni şi a se bucura.

Prin tăierea-împrejur, care e cea 
mai înaltă şi duhovnicească tăiere-îm-
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prejur, omul se opreşte nu numai cu lu-
crul de la aceste mişcări fireşti ale tru-
pului de a păcătui, ci şi cu gândul. Ea e 
depărtarea şi tăierea desăvârşită chiar 
şi cu gândul a simţirilor şi mişcărilor fi-
reşti ale sufletului către cele ce se nasc 
şi pier, adică către toată zidirea simţită 
şi văzută, ca omul să iubească numai 
şi numai pe Dumnezeu, retrăgându-şi 
mintea din simţire şi lipind-o numai de 
Dumnezeu, prin contemplarea natura-
lă în duh, cum se arată în volumul II 
din Filocalia. Şi aceasta este treapta 
a doua a urcuşului duhovnicesc, după 
toţi Dumnezeieştii Părinţi; iar a treia 
treaptă este îndumnezeirea după dar şi 
teologia mistică (cunoaşterea tainică a 
lui Dumnezeu).

 Fraţii noştri, vorbim de lucruri aşa 
de mari. Să ne ajute Mântuitorul să tă-
iem de la noi poftele spurcate, patimi-
le, aplecarea noastră către mâncări şi 
băuturi, către somn, către ură, către 
iubirea de argint, către iubirea de plă-
ceri, către iubirea de răzbunare, către 
beţie, către furie, către toate răutăţi-
le. Când vom tăia din mintea noastră cu 
toată puterea acestea, şi nici cu gândul 
nu vom greşi ceva şi le vom lepăda pe 
toate de la noi prin aducerea aminte şi 
prin iubirea de Dumnezeu, atunci sun-
tem tăiaţi la inimă în duh, cu tăierea 
nefăcută de mână a lui Iisus Hristos, 
Dumnezeul nostru şi ne-am făcut o 
făptură nouă şi oameni noi şi n-avem 
nevoie de tăierea-împrejur cea groso-
lană a trupului, care se mărginea doar 
la atâta, cum spune Pavel: „să aibă ne-
voie să se laude în trupul nostru=.

Ei voiau să se laude numai că sunt 
sămânţa lui Avraam prin aceea că erau 
tăiaţi împrejur, iar încolo erau plini de 
ură, plini de zavistie, plini de făţărni-
cie, plini de îngâmfare, plini de cute-
zanţă de sine, de încredere în sine şi de 
răutate împotriva lui Hristos. Şi aceasta 
li se părea că le ajută lor: tăierea-îm-
prejur a trupului. Nu! Ei erau netăiaţi 
împrejur, cum a zis Dumnezeiescul Ar-
hidiacon Ştefan înainte de moartea sa: 
„Voi, cei tari în cerbice şi netăiaţi îm-
prejur la inimă şi la urechi, voi pururea 
staţi împotriva Duhului Sfânt; precum 
părinţii voştri, aşa şi voi!= (Faptele 
Apostolilor 7, 51). Aşa i-a mustrat prea-
sfântul acela martir şi apostol, înainte 
de a-şi da duhul, pe farisei şi pe cărtu-
rari, că sunt netăiaţi împrejur la inimă, 
la urechi, adică orbi, surzi şi împietriţi 
şi nu văd ei răutatea şi zavistia care-i 
mănâncă şi-i roade, neprimind adevă-
rul lui Hristos.

Dacă zavistuim, hulim, urâm, dacă 
poftim răzbunare, argint, desfrâu, 
beţie, lăcomie, corupţie, nu suntem 
tăiaţi împrejur. În acest caz, nici noi, 
creştinii, nu avem tăierea-împrejur 
cea duhovnicească. Deşi ne-am botezat 
şi ne-am lepădat de satana şi de toa-
te lucrurile lui, suntem şi noi netăiaţi 
împrejur la inimă, la urechi şi la ochi, 
suntem orbiţi de satana şi de momelile 
lui. Deci, să ne ajute Mântuitorul şi să 
nu fim şi noi ca fariseii şi cărturarii de 
altădată, netăiaţi împrejur la inimă şi 
la urechi şi la ochi. Să deschidem ochii 
inimii şi urechile sufletului, să ascultăm 
cuvântul lui Dumnezeu şi să deschidem 
ochii minţii, să veghem şi să primim 
planul lui Dumnezeu de mântuire a lu-
mii şi să facem poruncile Lui, să tăiem 
de la noi tot păcatul: şi din lucrare şi 
din poftă şi din gândire. Numai atunci 
dovedim că suntem tăiaţi-împrejur cu 
tăiere nefăcută de mână, cu tăierea-
împrejur cea duhovnicească, nu a Legii 
vechi, ci a Legii darului. Amin.

MARIUS STOCHIŢOIU

Iată, se apropie momentul ca să 
lăsăm în amintire anul vechi și 
să îmbrățișăm cu încredere și 

bucurie noul an care vine şi revelio-
nul care este o ocazie specială când 
ne adunăm cu cei dragi pentru a săr-
bători împreună trecerea dintre ani. 
Este momentul să transmitem urări și 
mesaje pline de emoție și optimism, 
aducând lumina în sufletele celor 
apropiați, pentru a împărtăși gân-
duri pozitive cu prietenii și familia în 
această perioadă festivă. În plus, Anul 
Nou ne aduce împreună cu cei dragi 
și ne oferă ocazia de a ne bucura de 
momente speciale împreună, fiindcă 
este o perioadă în care ne putem re-
laxa și petrece un timp de calitate cu 
familia și cu prietenii noștri. Putem 

sărbători împreună realizările noas-
tre, să ne sprijinim unii pe alții și să 
ne oferim speranță și încurajare pen-
tru viitor. Cu toate că Anul Nou este o 
sărbătoare universală, fiecare cultură 
are propriile tradiții și obiceiuri de a 
sărbători trecerea dintre ani, pentru 
că în unele țări, petrecerile la trece-
rea dintre ani este marcată de un foc 
de artificii spectaculos, în timp ce în 
altele, tradițiile se axează pe obice-
iuri specifice, precum dansul, cânte-
cul sau îmbrăcămintea tradițională. 
De exemplu, în Spania, trecerea din-
tre ani este sărbătorită prin mâncarea 
de 12 struguri la miezul nopții, repre-
zentând cele 12 luni ale anului, iar, 
în Thailanda, trecerea dintre ani este 
marcată printr-un eveniment special 
numit Festivalul Lanternelor, în care 
oamenii eliberează lanterne luminoa-
se în aer, simbolizând eliberarea de 
toate grijile și problemele din trecut. 
Acestea sunt doar două exemple de 
modul cum Anul Nou poate fi sărbăto-
rit și ce înseamnă această sărbătoare 
pentru oamenii din întreaga lume. In-
diferent de modul în care îl sărbăto-
rim, Anul Nou este un moment special 
de a ne gândi la ceea ce a fost și la 
ceea ce urmează să vină, de a ne face 
planuri și de a ne bucura împreună cu 
cei dragi.  Este un timp de speranță 
și de optimism, un timp de a porni 
pe un nou drum și de a explora ceea 
ce viața are de oferit. În alte culturi, 
Anul Nou este, de asemenea, un mo-
ment de introspecție spirituală, iar, 
în anumite religii, se fac rugăciuni 
sau se participă la ceremonii speci-
ale pentru a marca începutul unui 
nou an și pentru a căuta îndrumare 
divină pentru viitor. Desigur, această 

reflecție spirituală poate 
oferi oportunități pentru 
a-ți conecta cu tine însuți 
și cu lumea din jurul tău 
într-un mod mai profund 
și mai semnificativ, opor-
tunitatea de a reflecta 
asupra anului trecut și de 
a-ți seta obiective pen-
tru noul an. Indiferent 
de modul în care este 
sărbătorită, această săr-
bătoare este întotdeauna 
marcată cu speranță și 
entuziasm pentru ceea 
ce va aduce viitorul. În 
concluzie, Anul Nou este 
mult mai mult decât o 
simplă trecere a timpului, 

pentru că este şi un 
moment important 
de reflecție, plani-
ficare și conectare 
cu cei dragi. Este un 
timp de speranță și 
de bucurie, care ne oferă opor-
tunitatea de a face schimbări 
pozitive și de a ne îmbunătăți 
viața. În încheiere, să mai preci-
zăm că Anul Nou este sărbătorit 
în multe țări din întreaga lume 
la 1 ianuarie, dar există și alte 
culturi care sărbătoresc Anul 
Nou în alte momente ale anului. 
De exemplu, în cultura chineză, 
Anul Nou este sărbătorit în luna 
februarie, iar în cultura islami-

că, Anul Nou este sărbătorit în luna 
august. Cu toate acestea, această 

sărbătoare este întotdeauna marca-
tă cu bucurie, entuziasm și speranță, 
prin focuri de artificii, petreceri, pa-
rade și alte evenimente festive, chiar 
dacă în alte țări, tradițiile sunt mai 
discrete, cu momente de reflectare 
și rugăciune. În multe culturi, se cre-
de că modul în care petreci Anul Nou 
va influența modul în care va fi noul 
an pentru tine, așa că oamenii își pe-
trec timpul cu cei dragi și își exprimă 
recunoștința și dorințele lor pentru 
noul an.
Preot Paroh, DAN DULĂMIŢĂ, 

Parohia Târgu-Cărbuneşti
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

90959095

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

Caut colaborator cu-
noscător al cultivării florilor 
la ghiveci.  0762.240.225.

 Vând vaci. Telefon: 
0722814556.

Vând autoturism Volkswa-
gen Passat. Tel. 0721542692.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă �i una pe ro�u. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi). 0752134967

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu apartament 
2 camere, etaj 1 sau parter, 
plus diferență. 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.

Vând butași magnolie 
mov. Telefon 0723228246

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-

be recoltă 2024 în zona 

ora�ului Tg-Jiu. Preț 1,25 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

AngajăriAngajări

 Artego SA anga-
jează tâmplar.  Relații 
la numărul de telefon 
0253226370.

MatrimonialeMatrimoniale

Domn, 59 ani, doresc 
cunoștință cu o doamnă de 
vârstă apropiată pentru pri-
etenie, chiar căsătorie. Am 
casă la țară, serviciu la stat. 
Tel: 0787580593, după ora 
17:00.

 Vând o vacă tânără 
în vârstă de 4 ani jumate, 
a doua fătare și gestantă în 
luna a 3-a. Vaca este cu păr 
roșu, cu stea în frunte și este 
în lactație. Preț 7000 lei, ne-
gociabil. 0742250868.
 Proprietar - vând te-

ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. Te-
lefon: 0744548594.

 Vând țuică, de 400 
diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

r În amintirea ta, 
CLAUDIA, pe data de 1 ia-
nuarie 2025 vom păstra din 
nou un cuvenit moment de 
reculegere, ne-am rugat 
pentru odihna sufletului 
tău blând şi bun şi i-am ce-
rut bunului Dumnezeu să 
ne aline durerea pe care 
o păstrăm vie în suflet şi 
dorul nemărginit. Reamin-
tim cu durere împlinirea 
a şase ani de când minu-
nata noastră, CLAUDIA 
NIŢIŞOARA (BÎLGĂR), a 
plecat de lângă noi.

Etern omagiu şi preţui-
re! Îţi vom păstra neştear-
să amintirea!

Soţul, părinţii, fratele, 
rudele, prietenii...

ComemorăriComemorări
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Amânări peste amânări în procesul Amânări peste amânări în procesul 
târgujianului Romică Mututârgujianului Romică Mutu
Nu mai puțin de nouă termene de judecată au curs la 
Tribunalul Gorj în procesul în care târgujianului Ro-
mică Mutu este inculpat pentru tentativă de omor. 
Chiar în această lună, magistrații au dispus din nou 
amânarea cauzei pentru data de 5 februarie 2025.

Magia sărbătorilor de iarnă să vă aducă Magia sărbătorilor de iarnă să vă aducă 
multă linişte în suß et, bucurii, împlinirea multă linişte în suß et, bucurii, împlinirea 
viselor, multe cadouri şi surprize plăcute.viselor, multe cadouri şi surprize plăcute.

La mulți ani!La mulți ani!

                 ADI CÂMPEANU
Primăria Comunei Runcu

Primăria Comunei NEGOMIR,Primăria Comunei NEGOMIR,
transmite locuitorilor comunei muldumiri transmite locuitorilor comunei muldumiri 

pentru încrederea acordată. pentru încrederea acordată. 
Vă dorim dumneavoastră, familiilor şi colaboratorilor, Vă dorim dumneavoastră, familiilor şi colaboratorilor, 

 un an plin de realizări,  multe bucurii  un an plin de realizări,  multe bucurii 
şi împliniri, gânduri bune şi armonie deplină.şi împliniri, gânduri bune şi armonie deplină.  

La muldi ani!La muldi ani!

          OIȚĂ TUDOR,          OIȚĂ TUDOR,
Primarul Comunei NEGOMIRPrimarul Comunei NEGOMIR

UUUUUUUUUUUUUUUUUUU
ccuuuuuuuuccuuuuuuuu

Cu ocazia SÞ ntei Sărbatori, Conducerea ARTEGO - SA Cu ocazia SÞ ntei Sărbatori, Conducerea ARTEGO - SA 
adresează acdionarilor,salariadilor şi colaboratorilor cele adresează acdionarilor,salariadilor şi colaboratorilor cele 
mai calde urări de bine.mai calde urări de bine.

Alături de urările tradidionale de sărbători vă Alături de urările tradidionale de sărbători vă 
transmitem muldumirile noastre pentru încrederea transmitem muldumirile noastre pentru încrederea 
acordată! Vă dorim dumneavoastră, familiilor şi acordată! Vă dorim dumneavoastră, familiilor şi 
colaboratorilor un An Nou 2025 plin de realizări, atât în colaboratorilor un An Nou 2025 plin de realizări, atât în 
plan personal, cât şi profesional!plan personal, cât şi profesional!

La mulƟ  ani!La mulƟ  ani!

Ing. Viorel DAVIDIng. Viorel DAVID
Director General ARTEGODirector General ARTEGO

Fie ca toate visele pe care le făuriți în aceste Fie ca toate visele pe care le făuriți în aceste 
zile magice de Sărbătoare să se împlinească și să zile magice de Sărbătoare să se împlinească și să 
vă aducă bucurie în inimi, iar în case, fericire și vă aducă bucurie în inimi, iar în case, fericire și 
belșug. belșug. 

La mulți ani!La mulți ani!

CONSTANTIN POPESCU,CONSTANTIN POPESCU,
Primarul Orașului TURCENIPrimarul Orașului TURCENI

La ultimul termen de 
judecată din 18 de-
cembrie a.c., judeca-

torii au amânat cauza pentru 
luna februarie pentru a emite 
mandat de aducere a marto-
rului lipsă şi pentru a cita ul-
timii trei martori consemnaţi 
în rechizitoriu, în vederea 
administrării probatoriului 
încuviinţat. 

Amintim faptul că în noap-
tea de 23 septembrie 2023, 
Mutu și-a înjunghiat prie-
tenul, la ieșirea din clubul 
,,Caractere= din municipiu, 
ulterior fugind din țară. După 
comiterea faptei, tânărul a 
fugit în Belgia, de unde a fost 
extrădat la începutul lunii 
noiembrie și ulterior a fost 
încarcerat. De atunci și până 
în prezent, Mutu a încercat 
de mai multe ori să scape 
din spatele gratiilor spre a 
fi cercetat în libertate, însă 

fără succes, magistrații deci-
zând legalitatea și temeinicia 
arestului preventiv.

Nu scapă de arest

În aceeași zi în care s-a 
judecat un nou termen în do-
sarul de tentativă de omor al 
lui Mutu, magistrații de la Tri-
bunalul Gorj au dispus, încă o 
dată, rămânerea după gratii 
a acestuia, care de altfel a 
fost trimis în judecată pentru 
mai multe infracțiuni. 

=(...) constată legalitatea 
şi temeinicia măsurii arestă-
rii preventive a inculpatului 
MUTU IOAN ROMICĂ, trimis 
în judecată pentru săvârşirea 
infracţiunii de tentativă la 
infracţiunea de omor, prev. 
de art. 32 alin. (1) C.pen. 
raportat la art. 188 alin. (1) 
C.pen. cu aplicarea art. 41 
alin. 1 C.pen., tâlhărie califi-

cată, prev. de art. 234 alin. 1 
lit. a) C.pen. rap. la art. 233 
C.pen. cu aplicarea art. 41 
C.pen., tulburarea ordinii şi 
liniştii publice, prev. de art. 
371 Cod penal cu aplicarea 
art. 41 alin. 1 C.pen., portul 
sau folosirea fără drept de 
obiecte periculoase, prev. de 
art. 372 alin. 1 lit. a) C.pen., 
cu aplicarea art. 41 alin. 1 
Cod penal şi trecerea frau-
duloasă a frontierei, prev. de 
art. 262 alin. 1 şi alin. 2 lit. 
a) C.pen. cu aplicarea art. 
41 C.pen., totul cu aplicarea 
art. 38 alin. 1 C.pen. Menţi-
ne măsura arestării preven-
tive a inculpatului, dispusă 
prin încheierea penală nr. 
52/24.09.2023 pronunţată 
de judecătorul de drepturi şi 
libertăţi din cadrul Tribuna-
lului Gorj, definitivă prin în-
cheierea nr. 233/09.11.2023 
pronunţată de Curtea de Apel 
Craiova, urmând a se proce-
da la verificarea măsurii pre-
ventive în faza de judecată în 
termenul de 60 de zile pre-
văzut de art. 208 alin. 4 Cod 
pr. pen.=, se arată în sentința 
judecătorilor de la Tribunalul 

Gorj, pronunțată pe 18 de-
cembrie a.c. și menținută 
prin apelul judecat la Curtea 

În noaptea de 23 septembrie 2023, Mutu s-a întâlnit în 
Clubul ,,Caractere” cu Mihai Bradu, un alt tânăr din Târgu 
Jiu, cei doi fiind amici. La un moment dat, între aceștia s-a 
iscat un conflict și au ieșit din local. Exact pe trotuar, Ro-
mică Mutu i-a aplicat lui Bradu mai multe lovituri de cuțit 
în zona abdominală. Victima a fost transportată la spital 
în stare gravă și a fost supusă unei intervenții chirurgicale 
care a durat circa trei ore și jumătate. Medicii au reușit să 
îi salveze viața lui Mihai Bradu. Ulterior comiterii faptei, 
agresorul nu a fost prins de polițiști, Mutu părăsind țara, iar 
extrădarea sa din Belgia s-a făcut pe 2 noiembrie 2023.

de Apel Craiova pe 27 decem-
brie 2024.

IZABELLA MOLNAR
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Aho, aho, copii, bărbați,
Stați un pic și nu plecați
Și cuvântu-mi ascultați.
Să vă spun ce mi s-arată,
Să-nțeleagă lumea toată:
Cum că la un an odată
Mândrul rege Decebal
Poposește-n vârf de deal,
Se înalță pe-al său cal
Și în mână-și ia tesacul,
Să înțeleagă tot dacul
Care îi umple regatul:
Că e vremea de schimbare
Pentru cel mic și cel mare;
Cât cuprinde-ntreaga zare.

Plugușorul 
dacilor

Zice că: „Nu se mai poate
Măi nepoți și măi nepoate,
Să faceți numai necoapte,
Să munciți tot mai puțin,
Să beți whisky-n loc de vin,
Să duceți viață de chin.
E timpul să vă treziți,
Sculele să pregătiți
Și la muncă să porniți.
Că doar prin muncă se poate 
Să ai în viață de toate,
Să mănânci pe săturate.
Pune mâna-nvață carte,
Mergi cu gândul mai departe,
Vezi cum e-n străinătate.
Cată să fii iscusit
Și la toate priceput;
Cum erai tu mai demult!
Nu-nțeleg cum de puturăți
Ca să vă lăsați furați
De străini, dar și de frați.
Parcă ați fi adormit
Și de tot v-ați moleșit,
Cum nu s-a mai pomenit.
Este timpul frați, surori,
Să vă deșteptați în zori,
Să luați roua de pe flori,
Fața voastră să spălați
Și la toți să arătați
Că nu sunteți scăpătați;
Că puteți munci pe rupte.
Munca voastră va da fructe
Și-o să fiți din nou în frunte.
Faceți țara mai frumoasă, 
Câmpia tot mai mănoasă
Ca s-aveți belșug pe masă.
Dealu-l faceți roditor,
Duceți apa de izvor
În marea lacurilor,
Și de-acolo în turbine.
Faceți fabrici și uzine
Căci așa vă va fi bine.
Le-avusărăți voi odată;
Erați bravi în lumea toată,
Dar vă fu viața furată
De bandiți și de mișei
Ridicați chiar dintre voi;
Arză-i-ar focul de vii.
Faceți școli și facultăți,
Pentru copii și nepoți,
Ca să poată-nvăța toți
Știința lumii și a voastră.
Puneți multe flori în glastră
Și gutuia la fereastră.
Să-nțeleagă-ntreaga lume
Că nu e nicio minune.
Să le spuneți drept, pe nume:
Că așa este românul,

Harnic cum nu e niciunul
Și îi este gustos vinul.
Are și tărie țuica,
Și-i plăcută mămăliga
Gătită cum făcea muica.
Și sarmalele-s gustoase,
Câmpurile sunt mănoase
Că toți au belșug în case.
Faceți-i să vă admire,
Să nu poată să respire,
Să nu-și poată veni-n fire,
Pe cei ce v-au umilit
Și de rău v-au tot vorbit.
Doamne, cât ați pătimit!
Zamolxe v-a sfătuit
Să vă lăsați de băut,
Să vă puneți pe muncit.
Ca astfel să dăinuiască
Vița noastră  românească
Peste glia strămoșească.
V-a mai spus să fiți cuminți,
S-aveți grijă de părinți,
Nimic să nu risipiți.
Doar o vorbă vă mai spun:
Că românu-i un om bun,
Pe pământul lui stăpân.
El pe altul nu-l urăște,
Viața-n pace și-o trăiește;
Pe toată lumea iubește.
Dar de-l calci pe bătătură
Și căluș îi pui în gură;
De întreci orice măsură,
Roagă-te la Dumnezeu
Să te apere de rău.
Fiindcă frate, ți-o spun eu,
Codru-i frate cu românul.
Aici doar el e stăpânul
Și nu-mparte cu niciunul
Glia noastră strămoșească.
Dumnezeu să te ferească
De mânia românească=.
Astfel zise Decebal
Și dădu pinteni la cal
Că părea în vârf de deal
Uriaș cu fruntea-n soare
Și cu lumea la picioare;
Ca el nimenea mai mare.
Puse-n teac-al său tesac,
Căciula-ndesă pe cap;

Dealu-acuma părea lac.
Se-nălță  precum un gând
Cu pletele albe-n vânt
Și pieri de pe pământ.
Eu vă spun, că îl știu bine,
Peste-un an el iarăși vine
Să te-ntrebe chiar pe tine:
De-ai muncit, de-ai învățat,
Țara dac-ai înălțat,
Dacă-n tină te-ai scăldat?
De-ai făcut cum a spus el,
Dacă ai muncit cu zel
Sau dacă ai fost mișel?
Iar răspunsul tău măi frate
Îl va scrie el în carte
Și ne-o da la toți dreptate.
Pe cei buni o să-i ajute
Ca să mute orice munte
Și să fie tot în frunte.
Pe cei leneși o să-i certe
Și din somn o să-i deștepte
Să muncească pe-ntrecute.
Dar pe răi și ticăloși,
Pe cei tare păcătoși
Și-n purtare odioși,
Îi va păli cu tesacul,
La picioare le-o sta capul
Că s-au înfrățit cu dracul!
Ne-o-ndemna să ținem țara
Rug aprins, care cu para
Arde rău de tot ocara.
Ne va instrui măi frate
Să fim ageri mai departe,
Să trăim doar în dreptate.
Să stăm treji și de-a călare
Căci în lumea asta mare
Sunt și multe hiene, care
Stau la pândă și poftesc,
Doar la rele se gândesc,
Bunul altuia doresc.
Pentru ei deci, noi, măi frate
Să le pregătim de toate,
Să le dăm pe săturate
Numai bice pe spinare
De-o să țipe-n gura mare
Că se lasă de furare.
Iar de vreți s-aveți un ban,
Să munciți cu mult elan.
La anul și la mulți ani!

Ing. ION VELICI

68 de ani de când genialul 
poet, Nicolae Labiș a fost răpit 
de ,,Pasărea cu clonț, de rubin"

Crug Ceresc 
Mohorât se scurge-n mine ploaia 
Cu stropi de smirnă ce plutesc,
Si-n jocul lor de-a vâlvătaia 
Se-ntorc în crugul lor ceresc.

Topite-s iernile celeste
Ce curg din plasturi de amurg ,
Pe strașini albe și ferestre 
Pe gene, tâmple și pe trup 

Roți dințate, colți de lup
Băltoci, noian de sânge,
Pe floarea trestiei de stuf 
Ce-n apa ei se frânge!

Mă-ntorc nămeți de amintire 
Într-un decembrie cu fulgi de 

guturai, 
"Pasărea cu clonț"
ciugulea din șine 
Eclipsând sclipirea soarelui de 

mai!

Ce timp adânc! Și ninge,
ninge...
Pe desculțe urme, copite de cai,
Făclia nopții licărind se stinge 
O, saboți ai morții, linii de 

tramvai!

Ninge-n oraș pe turle și meri 
Cu fulgi ce pier de vânt cumplit,
Păduri cu cerbi, copac cu jderi 
Al nimănui-Oraș înzăpezit!

GH. VASILUȚĂ
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continuare în pag.16

CSM Târgu Jiu a avut un an speci-
al. 2024  a reprezentat debutul unei 
echipe a clubului în competițiile 
europene. Formația de handbal se-
nioare s-a calificat în grupele EHF, 
o performanță majoră dacă ținem 
cont de bugetul și vârsta entității 
sportive, și a adus în orașul lui 
Brâncuși echipe din Ungaria, Spania 
și Norvegia. Motivați și de această 
performanță, care a reprezentat 
o nouă bornă importantă în isto-
ria sportului gorjean, tot mai mulți 
copii au luat cu asalt secțiile de la 
club, iar numărul este în continuă 
creștere. CSM Târgu Jiu are și echipă 
de fotbal seniori din această vară, 
dar și un nou proiect baschetbalistic, 
care dorește să readucă LNBM în mu-
nicipiu. Performanțe s-au înregistrat 
și la lupte, atletism și box, iar gorje-
nii au țeluri importante în 2025. 

Directorul clubului, Robert 
Bălăeț, coordonează din 2019 ac-
tivitatea sportivă de la CSM, încă 
de la înființare. Fostul portar <a 
ieșit= pentru a doua ora în Europa 
ca oficial, după experiența cu Pan-
durii din 2013, și are încredere că 
performanțele pot continua. Bălăeț 
este conștient că urmează noi pro-
vocări, atât în plan sportiv, dar și ad-
ministrativ, iar un club mic trebuie 
să aibă o activitate eficientă. 

Reporter Gorjeanul: Cum a fost 
anul 2024 pentru CSM Târgu Jiu?

Robert Bălăeț: A fost un an fan-
tastic, început cu meciuri de cupe 
europene pentru echipa de handbal. 
Un an cu deplasări frumoase, dar 
continuat cu un baraj la care nici noi 
nu știm cum am ajuns. Totuși, ne-
am îndeplinit obiectivul și pe plan 

INTERVIUINTERVIU

Robert Bălăeț: ,,A fost un an fantastic, iar suporterii 
au fost ,jucătorul’ în plus”

intern. Apoi, am avut bucurii și cu 
fotbalul, prin înființarea echipei de 
seniori. Avem, și acolo, un parcurs 
foarte bun, pentru că am închis anul 
cu maximum de puncte. Într-ade-
văr, am retrogradat la baschet, dar 
am simțit că este oarecum nedrept. 
Sunt convins că ne vom reveni și aici, 
pentru că avem un parcurs foarte 
bun și în liga a doua. N-au mai fost 
atât de multe accidentări ca în alți 
ani și mă bucur că suntem aproape 
toți sănătoși. Ne înmulțim de la an 
la an, numărul de juniori crește de 
la lună la lună, și cred că 2024 a fost 

cel mai bun an din istoria scurtă a 
CSM-ului din Târgu Jiu.

R.G.: Clubul s-a dezvoltat 
an de an. Evident, urmează noi 
provocări în 2025, noi obiective 
îndrăznețe. Ce își propune CSM 
Târgu Jiu în perioada imediat ur-
mătoare, adică până la finalul 
sezoanelor competiționale din pri-
măvară-vară?

R.B.: E clar, la handbal dorim să 
ne menținem în Liga Florilor. Vrem 
să promovăm cu baschetul și cu fot-
balul. Ne propunem să revenim în 
LNBM și să ajungem în Liga a treia, 
deși obiectivul fixat pentru secția de 
fotbal a fost accederea la barajul de 
promovare. Bineînțeles, principalul 
obiectiv al clubului rămâne creșterea 
numărului de juniori, creșterea echi-
pelor de copii.

R.G.: Cum rămâne cu dezvolta-
rea infrastructurii? Tocmai pentru 
că numărul de juniori crește, avem 
acum și o echipă de fotbal seniori, 
au mai fost făcuți pași în această 
direcție, pentru a spori și numărul 
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de terenuri pe care se pot pre-
găti grupele clubului?

R.B.: Noi am făcut aproape me-
reu 8diligențe9 spre autorități și 
avem promisiuni în acest sens. Până 
acum, am avut sprijin permanent. 
Din păcate, noi, ca și club propriu-
zis, nu putem face, pentru că nu 
avem nimic în administrare, dar, re-
pet, avem promisiuni că se vor re-
zolva lucrurile, acum depinde și de 
bugetul care va fi alocat pentru anul 
următor, pentru că se anunță un an 
greu din punct de vedere financiar, 
nu numai pentru noi, cât și pentru 
celelalte direcții din primărie, și sper 
să avem bugetul necesar și să coop-
tăm cât mai mulți sponsori, pentru 
a ne îndeplini obiectivele sportive. 
Restul rămâne la mâna autorităților, 
a Primăriei Târgu Jiu, a Consiliului 
Județean Gorj, care pot să ne ajute 
în această privință.

R.G.: Vă temeți puțin din acest 
punct de vedere, al bugetului, 
pentru că, într-adevăr,  2025 se 
anunță un an mai greu, iar clubul 

este în plină dezvoltare. Poate fi  
o piedică în realizarea obiective-
lor propuse?

R.B.: Nu pot să mă pronunț, pen-
tru că nu s-a stabilit nici bugetul 
național. Ce să zic, o să ne descur-
căm, ca și până acum, cu ce avem. 
Eu știu că oamenii vor din ce în ce 
mai mult, performanțe mari, dar tre-
buie să înțeleagă că suntem un club 
cu un buget foarte mic în comparație 
cu celelalte echipe și, ca să ducem 
acest ritm, trebuie să facem anumi-
te investiții. Noi, până acum, într-
adevăr, ne-am descurcat cu foarte 
puțin și asta datorită echipei pe care 
o am în spatele meu, a antrenorilor, 
a jucătorilor cooptați și nu pot decât 
să le mulțumesc, pe această cale, 
că s-au descurcat cu puținul pe care 
l-am avut. Vom vedea ce va fi, vom 
vedea dacă restructurăm ceva, sau 
dacă nu ne vom duce cu toate echi-
pele acolo unde ne dorim, pentru 
că, decât să facem multe lucruri și 
să ne împotmolim la jumătatea cam-
pionatelor, nu are rost. Așteptăm 
să vedem ce buget vom avea și, în 

funcție de acest lucru, ne vom 8re-
plia din mers9 în vara lui 2025. Până 
atunci, obiectivele noastre rămân 
clare. Dacă ni le îndeplinim, fotba-
lul nu va fi o problemă 100%, pentru 
că acolo sunt mulți privați și nu sunt 
cheltuieli chiar așa de mari. Handba-
lul este 8regina clubului9. 

Am putea să ducem cheltuielile 
salariale mai jos, dar, și acum, noi 
cu Zalăul suntem echipele cele mai 
sărace din acest punct de vedere. 
Vedem ce se va întâmpla și dacă va 
promova baschetul, dacă vom putea 
juca cu sportivi tineri, autohtoni, 
probabil cu mai mulți români. Ne 
vom descurca, ca și până acum, și 
nu vom ne vom abate de la drumul 
nostru. 

Celelalte secții sunt ok: și boxul, 
și luptele, și atletismul. Nu trebuie 
să își facă probleme nimeni încă la 
acest club. Suntem stabili financi-
ar, am încheiat anul foarte bine din 
acest punct de vedere, deci sunt 
premise ca 2025 să fie un an bun.

R.G.: La final de 2024, vă în-
treb cât de importanți au fost su-
porterii și oamenii care au susținut 
acest club încă de la înființare.

R.B.: Foarte importanți. I-am 
simțit lângă noi, aproape, încă 
din 2019, de când au început 
competițiile. Fără ei, ne este foarte 
greu, pentru că ei sunt cumva înlo-
cuitorul aspectului financiar care 
atârnă între noi și alte echipe. Ne-au 
susținut foarte tare, atât la handbal, 
cât și la baschet sau fotbal. 

Să nu uităm că am debutat cu 
3.000 de spectatori în tribună în Liga 
4. Chiar au fost jucătorul în plus la 
toate echipele.Și pe această cale, 
le mulțumesc și le doresc sănătate  
tuturor antrenorilor, colaboratorilor 
noștri, sportivilor pe care îi avem și 
oamenilor care ne sprijină neconte-
nit. Sper să ne întâlnim sănătoși pe 6 
ianuarie, la meciul oficial cu Bistrița 
din Liga Florilor.

Interviu realizat de 
CĂTĂLIN PASĂRE


